O—5YU7PIF1I—5 RN=20F4T

CRBL 12 series
J4142X:10, 15, 20, 30, 40

HEI1-—vbOEHRBFHESEDETEE/
1E#EH2, CRB2 series M

o BLER—hEbEFESPICEE = & =
BTFOEEDREIED, REOLEEH ELELL.

=22 ER O
:géﬁa

- P CRJ
CHRD/NUI—vay (CBRNEE = meir =
o NBYF —R R 1 wFD-MIIBY i g el
| S %E.HE =i CRQ2
F—hRAvF 1=y RIEHRE1— YT F—b24vFIAZ=wb i BN
4 AT EROBECHETR a2 e
. )\& ‘{ﬂ%; Q —\ it 7, MSQB
; . A\ MO o~200 (x50 | @EN.. O A
\ | ) \
ﬁ J ( ’h | o EESl| o~175 | sz
; ash. BECE|  o-s5 i ’ CRO2X
' - MS0X
ERCETEEE

=
=]
=]

U= IMME.CRBU2 Series

* 12%EE(L=RIR o \BIF — b 2w FD-MOTIB i
e EELMANUI—-YaYy o JU—hORIHIEEERDMIEICIBE T HE

|

o 'l @
JL—k
a AERARI =y T
, +
BERREI =y M3 F—bRAYyFIA= M3

2

-

EEAE 907, 180°, 270° pERmERTEYFHiR
2YVU—-X270°%1R ERA~COEYT.
BRI CF DR (ORICED. AT ERDBOFT -
INBIR—2 5 A TTIFHT270°%RIR,
()W R—=254F) PR E R )

SH<HOTNET,

107



O—%Y7OF21I—%  R—20% AT CRBL2 series

O #FcX/\UT—ay
s EO@h SRR 0

(¢ FRIFY A X30%R)
R 0 iR &R iR
I ! Ak} ! pak:} !
i /1 T .
0 FALIRTIVR [y
O—FU7OF1T—IARZET AL INTEUTITF
TEFT, ﬁﬁﬁ
YA Z10~40D1 =y MIDBEDH S A LIS U MERFA] S=&n
~ CRB2
© X —R 21 vF DERfHHIEN EeICERETHE
AAAEHERDERIC
AT ZEET D

INBIA—R A vF

C ) “i o
TEnTERY D-MOLIES3

PP
e i)

KTl

O jmR— M E:
W1l E5 R D25E
ERESFICKID. BHIGEIRAIRETT .
(B4 X10~40DFEL - yMFIERT 1 RIEDFH+)

0 FTIWN—r 51 T=ZH(E,90°, 100°
AREISY T VAR —ABEER— (P X101
TN~ LDV VY IR~V DAEDNLIDESNET

90° @

‘fl i 100° hd
*gfglzyu—z LS “’ 180° - d P
] 270° o
90° - -
FU—I IV |8 B 100° * p.128
CRBU2vU—Z I S 180° @ '
270° o

108 Zs\vC



O—YYU7POF21I—%  N—2%5A T CRBL2 series

H4%:10, 15, 20, 30, 40
O FENRICR U TERIBEZ
FEICEEOEE

fesear—~ 875 E

(=]
=
[

[=r)
==
=
=

(]
=
=3

22| =

L

N

msz
CRO2X
Msax
MRQ
X VI NN—VDIBE
A Z10FAS5EDH
= o/ Ml
0 EZE12%Hliw
REDEE(EHENET,
IR (%) | stk (g)
10 | 42 | 12 | 475 |
15 | 64 | 12 | 73 |
20 | 130 | 10 | 143 |
30 | 248 | 5 | 263 | A
=]
© | a5 | 5 | a1 | O (e mE BT HiR
MDA —2 90 DL
. W p
O 6:&Eb DEEEYTHATHE
TL—h (
i
A=Y |
W% | FL—t | FL—h (@%T;?Ij—ﬁ?éz>|
B1=y IS | El | El A |
eRZEM | 84 i | 84 347 | D-O0
AVFFURILED
D— S HS LA | ® | ® & |




O—%YU7PIF21IT—% / N—2VH5AT CRB2 series

CRB2 Series&
. -

A= P21 vF

AERAR CRB2[ WU series

TU—=IIVME
CRBU2 series

A=A YT
AERZG CRBU2WU series

ZF— M 2A Y FF ZF— 24 YU FF
YY—XNUI—vay
S S | =g |
H4Z | 10 15 20, 30 40 |
NI E;;ﬁkf;’ s s D s D s D
FOMIE | ke wneE) EEEEEEE IR E RN
i:1] Ji:1} [i:1} [i:1} [i:1} [i:1} [i:1} [i:1}
90" e e e e 0000 00 e
2 100° | e o e o e e e o
5 180° ) e o e o e o
270’ e e * e * e e o
Fis S|e e e e 000 e 00 e 0o oo
) W/ e e e e eeee e 0o e
FHAHLEH-ER J [ © € @ € ¢ 0 ¢ 0000 00 oo
%mmmm—@m | (®eee e e
T — e e e o
B K| @ oo e 0000 000 00 oo
o T| e e e e eeee eeee 0o oo
svsav| sn—vvay | e e e @ ¢ 000 0 0 0 o
N A-revFHm | e e e o e o e o
i BB (W) e ° 'y ' ' 'Y ° °
S | A-R2AvFRAEEEGWE) | @ ° ° ° ° ° e e
Y 20=R | osoumans Flo oo o 0000 @0 oo
/\-9—>§WW_> e e e 0 0000 000 00 e
(K1 EHEE 5— ‘e @ e e e e e e

MCRB!) —Z D
110



C OINITEINITLS

O—%UFPOF1I—5 N—2%5A7T CRB[]12 series

OREBENO—SUPHF1I—5,/R—54T CRO2
CRB2[]WU Series msQ
BUFRIETRTGIE eveeeeeeessesesssss s pP.123 mggg
*giﬁ ..................................................................................................... P 124
%ﬁ;j—;ﬁ ............................................................................................ p 125 Msz
CRO2X
MSOX
@YUV MNEA—SUTPOFII—5 /R=0544F NMRQ
. CRBU2 Series
RN

@7)—vUr M AERR
O—-#U7PoF1I—5/X—2547 CRBU2WU Series

BXRTRHE P.138
R - P.139
%ﬁ;ﬂ-iﬁ ............................................................................................ P.1 40
ESEm

gm'ﬁg;{*/ \"9—\/ I AXAT ~= XA oo p'|44

gm'ﬁg;{*/ \"9_\/]:[ SXAZT ~=XABE o p150
FF=HF =R R . P.156
- ] e P.159
ﬂggﬁggﬁiﬁ;ﬁ ............................................................................ P.160
#-FZ{V?H}(N’ ....................................................................... P162

111

O
3



O—&UPOF1I—5/R=20F147T

CRB2 series

14X :10, 15, 20, 30, 40

BN cre2B

SV EOESl CDRB2(B

Q75— z1vF

BARTHE

st

Oyvrx ©U—rEmELSE - B

(F— R RAYF L=y M -BERIR) IR 10 MmES[J0A Y L )—F#g 0.5m
KA R UFIZY FOHRIEBR = s 15 M [FO04Yh-U—F&1Im
BIBEIFP.159% TSR 2 0, ALY — 20 L |ZO0XY ~-J— K4 3m
—EE* —@H 30 CN [O%0%5 J—F@ Bl
. o L —@ 40 C |[2%2% U—F#0.5m
egafyﬁi”x’ﬁ’z;ﬁ% FE FLEh CL |J%0%-J—F#% 3m
= e = B - %25 3R73, R8O, T79DHIC
= e Y | —EE | EE-—ER ST,
- . - M A ZA0IEF—, 3% J KT YIIMELETT, HHAX D ) — RigEBahm
HY A XA0IFR < HORKA— D 2A Y F B AW, | DHERVET, D-LCO5 : 1J— K% 0.5m
D-LC30 : U— K8 3m
O =nrE O ~x—m= O Ar—tzry7omE @ F—rzqyF D-LC50:U—Fi@5m
. 90] 907 [ST[ in~—=r] m | A—NRAUFBL DEUTE
“Z7V g0l 80| [D] sua~—v | |®ER (AP ® +—5— 1 FitlE
270| 270° W |MORA— A UFHL : HEIREE ZSRIES,
57 |_90] 90° - (PR ¥
2 ; R— MuE * 711: HHFDA— b
~—> [100] 100 eifh-:,‘ ';w%'— KEBRAA— FZAUFERIE, T 2(vFrEESNET,
T4 R TREESL, ¥R (3. BHFE-EH
¥ %D-MOLIBUE D7 — k2 A FEQA— R A UFH
Y F ERIERES & OIEN &1 rEMESNET,
BOET, HAICOFELT
12P.162% TSR £ LN,
WA — b ZAAYF /521y FREOEHMIEL, P.O29~983% TSBL AL,
: | E - F—FRAVF | | rge | FBESm D
2R e (BRSNS R RERE & g [05] 1 [ 3] 5 [GL| 717 | EmAR
5 ) DC AC _ [#éBRi: L [#HRE L E28) (M) | (L) | @ | (N) [3%95
3EINPN) 5V, MONV | MON O @001 0 [
— 3B PNP) 12v M9PV | M9P e/e|e O [ O
A | 528 T2V _ [meBVmeBT] . . . l@Tel@TO[—T O [ —
3B NPN) 5V 599V | S99 e —|e®e[O[—[ O
10 (2197 ; ' ICEI%
P I 1tz P R - S9PV_| SOP e —|e[O[—[ O Yl
e 2% T2V T99V | T99 e e O [ O PLC
5V,12V|5V.i2V.24V] — |90 |[¥H1—F @ | — @ | @ [ —
SRR | _ il R B0 20,00]  — [90A [Fvisiv| @ — e e —| |CEE
" — — 7 FAI1I—-F @ — | @@ | —
2497 5 — _
T00V | — [93A [%v7517 @ | — @ | @ —
RPN 5V, MONV | MON_| [ [ —1 O icom
3B PNP) 12v M9PV | M9P_| e ®e/® O | O
B R 2% 2V M9BV | M9B_| @ e e 0| O [ —
20 |A-F | — A [BBENPN 5V, - — [s7 — O1=10 Tcmm
%0 |27 3B PNP) 12v — [s7P ) = o= © .
! 2 P2 1oy — [ T79 |#+v754% = O—1 01— |'me
40 e 2 ! — [T79C —e/ej@®] —
F p— Z0AVH — 700V — |R7 o @[O0 — —
B =ETT o — — [R73C o —eleo 0|
o FOAYE| | & 481100V __T00V_| — | R8O o — e [0 — ICIEleR
Tzl 24V T R80C o — e @@ —
xU—FgREaRs () R73C Ko — b 2A Y FIE. BRI GRIE) AU T,
3 (1) R73CL KORIDA — R 21 W FITHEEEE A ET,
() R73CZ
() R73CN

112




75 % BAss' yERRmE

(OMETESMIIP. 1227 TS B2 1)

O—-%U70F1I—-%
R=25A4T

TN — 8k

CRB2 series

HAZ 10 [ 15 [ 20 [ 30 [ 40

EBEE 90°,180°,270°
ER& BRG]
REIMESH MPa 1.05 I 1.5
BEEESSUERREEE 5~60C CRB
BeERES MPa 0.7 I 1.0
HIEFERES MPa 02 ] 0.15 CRBCT?
EBSRIRZEME s/90° =1 0.03~0.3 0.04~0.3[0.07~0.5
. . 0.001 0.003 0.02 0.04
HEEMTALF-IED | 0.00015 5766055 | 0.0004 | 0.015 0.03 | |CRB1
WEE TR PNEE 15 15 25 30 60

N [FBERSZ I hE 10 10 20 25 40 MSU
R— B RT A E & 7o 1385
K= MAZRT 1 WE. 8b5E) M3X0.5 I M5X0.8 CRJ
1y FOBEARARERE | 0~230° | 0~240° [ 0~230°

A1) B (0.35/90°) ZBATOREFIRTIE. 2714 v IRKZELLWUEBLESLDZL CRA1
NHIETOT, REREALEBEANTIEM LS,

FAZ10ICDEZLTIE. &BEE(0.035/90") =B LT 1858, EAEHN0.35MPa

DETEALT S0,

F2) RADERIS. SN—U v 3 EREERRCTOER) DIBE. TRIIS/N—Uviay

ZEALRNSEDIRIF—EERLET,

EEN Ass'yEE 5£3) RROBLEHBEIG27TOCADBEETRT . 90°. 180°MICDEELTIIP. 1245 TSR
CRB2F110 P211070-2 =0,
CRB2F[15 P211090-2
CRB2FL120 P211060-2
CRB2F130 P211080-2 T msz
FTNAN— o
der MSQX
F—— A RELEE 10 | 15 ] 90025)000 [ 30 [ 40 MRQ
(B##0I3P.144~158% TSR &) we (R
KRS i/ NS ESEER 1.05 I 1.5
XA1~XA24 | sfiszt/ Yo — > 1 [W EESLUERARMEE 5~60C
XA31~XA58 | 8=/ \5— 1 |S J,K T,Y ﬁﬁgggg mga . 0.7 5 \15 1.0
T RIE £ a . .
;g; Et;r%g;:fig w : j E 1: BERIHBAEEE 5/90°%) 0.03~0.3 0.04~0.3[0.07~0.5
] RN FEEH T RILF—) 0.0003 | 0.0012 | 0.0033 0.02 0.04
XC3 T MIBEE (W, S, ) KT, Y EE ’gﬁsywmi 15 15 25 30 60
XC4 EBHEOUEZE (W, S, LK T Y N [#BXS5ZIHEE 10 10 20 25 40
XC5 ERAEEE0~200' W, S, JK T,V A= FE KT A BE S 385
XC6 ERREZEO~110|W, S, J K T,V K= M A Z(R7 1 E E5) M3%0.5 [ M5x0.8
XC7 ElRE A 38 BT | W, 1=y OAEREMREE 0~90°
XC30 TyRIU—2 W, S, LK TY E1) %E%%Ogs/%”)fﬁﬁié:ﬁggﬂKL?}\]’C‘LJ\@X?»ff‘y IBRREECEIEBLAERDIE
e — X DT, REREITEREANTT &,
X5 We— IR0 /180) | W, S, ) K, T, ¥ D ad als. MEAIE (0.05900) 5 B8 T 5188, BHENO.I5MPa
F— A UFF BEBREIZ Y MIDIFERE METHERLTLES L,
RTEBNEDA DY T, F¥Mllld. P.144.145, $32) RADAREEII100°ADIBEERT, I0BICDEELTIIP. 1245 TSRS,
150.151.156& TSR L&,
- BHTE— X2 M BEMNIBSOEH TR F—BOEHSEDEELTIIO—5YU 7
A= b2 Y FROLRICDOETZL T OF 1T -5 DHIEEEFIE) & ZHR LS,
P.162~166% TS8R L&\, BEREY T M EAELTLET. BMllcOE E L TIESMOR— LN — SO #iTEE 702
EEREBLUGSE SL)EZHERLTZE 0,
s A= R RA Y FREMUBOBESE
C A= R RA Y FREEE
ST — R AV FRESE
D-0]

113 ®


https://www.smcworld.com/select/ja-jp/index.html
https://www.smcworld.com/catalog/BEST-technical-data/pdf/Rotary-Variation-Selection.pdf

CRB2 series

NEETE (cm?)
——
R="Fs S OIWN—FALT TIWN—FAT
HAZ 10 15 20 30 40 10 15 20 30 40
EEEE 90° [180°[270°|90° [180°[270°|90° [180°[270°|90° [180°[270° | 90° [180°[270°|90° [100°[90° [100°[90° [100°[90° [100°[90° [100°
. 1 15 48 13 %
ERESTE 06|12 15]10)]29137|35)(8:1]7:9| 5| 15]202|1gp|315| 41 |1.0|1.1|2.6|2.7|5.6|5.7|144|145| 33 | 34
X( ) PISMEER. AR— MIEBOBIRINSBERERLET.
HER (@
——
R="FR S OWN—FAT FINN—51T
HAX 10 15 20 30 40 10 15 20 30 40
EEEE 90° [180°[270°[90° [180°[270°[90° [180°[270°[90° [180°[270° | 90° [180°[270°|90° [100°|90° [100°|90° [100°[90° [100°|90° [100°
1-5)77711-9%4 | 27 | 26 | 26 | 48 | 47 | 46 [104]103]101[199]194|189|385|374|363| 42 | 43 | 55 | 58 |119]142|219|239|398]444
750 %8 Ass'y 9 10 19 25 — 9 10 19 25 —
AP yF1Z9h 15 20 28 38 43 15 20 28 38 43
BEBZI-U 30 47 90 150 203 30 47 90 150 203

MEEFTALY YU bTBBE

AN

0
0 0.10.20.30.40.50.60.7 RMEDLPEZTRICRLET,

ERED MPa JISIBROABIUTRIL M EERLIBET
OF 1T — 5 DEICHRIL SRSEHNE L £ T
H4 #4240 DTZHAELIES L,
. . SERLHM1X
— = H14Z L ERRIL &
N N 10 11.5% M2.5
= = 15 16 M2.5
= = 20 24.5 M3
i ki 30 345 M4
40 39.5 M4
0 o >Z<*7"(Z'10@J}D)ﬁ)b/\'*‘/t77)bN—‘/t’
0 0.10.20.30.40.50.60.7 0 0204 06 0810 0 0204 06 08 1.0 %6&;%97»’\—‘/@%‘8!3;\ L=20.5IC
fERESA MPa {EREA MPa SERES MPa %Q1, QROTERP1 175 ZSML FE a1,
REEHE/ R#EAIHL SRS (TRERY MBS BR— MIKUMELKEERLET,)
DTIWNR=0 54T FTWR—=254T

90S 180S 2708 ) 90, 100D
‘%ﬁ@@z 70 2113‘,‘ S

7,

HEOQ- +y.,

58

L

AR—b BR— b e )

AR— b BAR— b

XEEMBBIST A Z40DIBE. FTHF—ICRUET,

E1) SUINNR=2HA TTIE, B4 Z100HI0°, 180", 270 DEBBEAENTFICHYET,
FTWA=25 A TTlE, Y4 X100H0DIEBMBEAENTTICBUET,

E2) ITNAR—2 & A TOERYI MBS, 90 HFEOUBERLET,

114



SUGIWNR—= LT

O—-%U70F1I—-%
R=25A4T

90" 180" AORIABR— MIERE. 270 AORISESEIOMUEERLTHET.
+#4210-15-20-30-40

CRB2 series

90°H 180°H 270°FH
(HhmAh o RI-15E (HAHEAN S RI-I5S) (HAHEEr S RI-158) CRB
(RBCI2
CRB1
MSU
@?i]400)i§§£1 (k) - CRJ
i 1Bk ER R CRA1
E= S HE "E
1 |[R74(A) FIZOLER E3
2 "5+ (B) AN B3 CRO2
3 [R=Yvi¥Ib 25 VL 2 5*
4 |RRwi ToifE 270°F MsQ
Rk AP 5 |ZbwsN TiAE 180°A
(1 XT08%L) 6 ["PVYT B MSQA
7\ NvoFPITID 25 VL 258 MSQB
8 [ ABRMRIL K JOLE) 7 Vil BRI B MSZ
9 [0UvZF NBR
FEy A7 10 [RFuNNUFY NBR D
[CEE:TE) 11 [Ff3%— pE] A Z4003% _ [CRA2X
Ty A7 XA Z30, A0DIBEIFTOLEY TF VBB ET, MSQX
BTIWAR=2F AT e ERIZAR— 55 IBR— MIEROTBEEEZRLTLET . MRQ
H4ZX10 4 X15-20-30-40
90°H 100°H 90°H 100°A
(HABRAIA S RI5E) (AR S RI15E) (HAHERH S R1BE) (HhEEh o RI-158)
5%5%&
==
sl
ak—r] lBR—p
A ZA0DIFEE ()
WBgzss
(a3
TS AT Ry 17 )
(i)
m@wy 17
R ER &R
E= D HE "= £ DR HE "E
1 |R74(A) SN 3 10 [FL—Fh TeifE
2 | K74 (B) FPIVIZDLER B3 ABNARIL R SOLE) T7 8 BRI
3 [R=Yi¥ Tt SOLE)T7 8 2[0Uv5 BR
4 [ ZbwiN 2T v L Z58* 3 [RbwiiNyFy BR [ AR
5 |RbwiN TeifE 4 [HRT YR BR e AL
6 |RbwiN 27 L A 5* 50U~ BR
7 | RFUTT 50 16 [OU>5 NBR D-O
8 [ Nvo7vTIvT 25> L 238 17 [0~ 5 NBR FA X400
9 [ HN— FLI-ULER 18 [¥f%— EE] A X400
MY A ZA0DIBE@ODMEIIT IV I ZILABRITBNE T,

115 ®



CRB2 series

7 — 24y FIBIER

QU IIWNR—VDIEE (A2 M SV IUAR— 2 FTNR— 2 EbICHE)
FE3. 90 180 BICHITBBHK— MIEREERL £T,
QT TINR—2DIfE H41 240

FEIF. AR— b HDLMIBR— MIEROEBHRIMUEZRLE T,

#4210-15 4 220-30

ATarg

1
©
{E
@
@
4

&:,Jl\ IIL.:}

5

NS

BB
= Bien #H &S Bisn #HE
1 [AN—=(A) il 10 | AANRMIEHRL AT VL
2 | HhN—=(B) il 11 [ +FREENXML PRAZS |
3 |[¥IRY L= TiifE 12 | +FRMBENMAL PRAZS |
4 BEA70vY PRAZS | 13 | +FARMENMAL P RAZS |
5 |BEEM70v2(B) FIVIZOLEE 14 | +FRIGEN ML PRAS
6 |24y FTOYY(A) TiRs 15 |TJbFvyT NBR
7 |2Z4vFTOYH(B) TiRs 16 | R1 Y FHRIVSY RS |
8 | Z4vyF7OvY Ll
9 |WH

A Z10ED+F RN HRETT,
116



O—-%U70F1I—-%

SRR 12 4#E#:10, 15, 20, 30, 40

e ARI S VT R—2 54 TDIFEI0 180" AICH T BBR— MIERREERLET,
FTNANR—=25 A TDIFGEAR— h 8D MIBR— MIEROEBRRITEERLET,

R/ R— MIE : KT« fIE
(A Z10DT TIWR—=254TF, P.118IC18H)

*3xQ3
*Q3 (12 L&)
=—"H
RS R
GEDREIT |
P.114(i8) —1 W
— I

23547 CRB2 Series

*Q1 (mugm/ \3><002(i§b7?)

4 Z40E—ERA* oE
FIE-IBYET, L

1 Z40DERZIR
oy mppel:B
4 8o (] E
N4
] ]

FiTE—Tk

V
[ =]
L1 ol

b(h9) | h(h9) | L1
478030 478.030 20

= =
= k=]
=Y ™

E

RB1

SSQ3
2D =2
Ol | =

m#/R— MIE : RT o fIE

X
oF 5 ]
| |
K74 (B) A l—] S o
= >
@ m
wrewA D ‘ {? é}
O/ 10T 10 8 I A |
o
oF 8 _’r 1
/ L.
2XR oA oE
|
4210 %4 X10, 15, 20, 30, 40
(R— MUE : KT« AIE) (R— MUE : #AED
AR— b N BiR— b
2xM3x0.5%3 >
FAZ100H
(1= MERIE)
[mm= I TKITTITY I OB@ICOE S LTHP.I212T8B AL,
(mm)
Q
#1Z|A|B|C|D|E(g7) [F(h9) |G1|G2|J|K|L| M| N |P R |S|T|(vijv2lw| X|Y
. eq1  [e02] *Q3
10 |29(15] 8|14| 4708%| 9843|3 |1 |5] 9/0.5] 9.5| 9.5[24| M3X0.5%6 | 6 — M3x0.5[14 | 3.6/30 |37|19.8] 85|145
15 [34(20| 9[18| 523%% (12 30is[4 [1.5/6[10[0.5[14 |10 [29| M3x0.5%10 | 6 | M3x0.5%5 |M3x0.5(19 | 7.6[39.5[47(21 [11 |17
20 [42]29]10]20| 6-3%%14 80:]45]1.5] 7[10[0.5]20 [13 [36|Max0.7213.5[11 |M4x0.7:7.5|M5%0.8|24.5[10.5|50.5/59 [22 |14 |21
30 [50(40[13]22| 8288%8(16-30s3|5 |2 [8]12]1.0{26 |14 |43| M5X0.818 [16.5|M5X0.8%10 [M5%0.8(34.5(14 |64 |75[24 [15.5/25
40 [63]45[15]30[10°33%(25 80s.|6.5]4.5] 9 ]20]1.0[31 |20 [56| M5X0.8%16 |17.5|M5x0.8%10 [M5%0.8(39.8/17 [79.5[90[30 [21 [31.6

117

== ()
233 |3
oE O ~

=
7
N

D-O



CRB2 series

SRR 1ZHERA10
FTWNR=—05 14T

 KRIIAR— b H DI BR— MIEROESPREUEZRLE T,

R/ R— MIE : R7 4 RIE

KENBR3 o PRISAAHH(TEAAL T
HEER(FICIIERTEE B A

€3xM3x0.5%6

(FEBNEEE S
P.114(C18%)

L

99n9 8035
049776616 - .
0.5] il R— MIE : KT &
2XM3x0.5
HF 4 (B) 0’[77 0l ki
9.5 _i(
R e 1e )
RFA (A -
EOWNp SESE . B ¢
£ N o O @
K ]
AR b B~k 05|
0497-88%
09h9 §os6
029
(R— MIE : #A5E)
A= b BR—b
19.8 2XM3x0.5 9.5
GERR— ) T
6XM3X0.5%3
A= FEA) o /&@‘& o
/ 3 N @\ g
[Te}
@
K7 1 BEGHAL & B K5 1 BEGAL & B

|EM£E§[JJ TKITTITYID#MICDEXLTIIP 1212 TR 2,

118




O-5Y75F1I—%
A= P 2TV

SN STERRER (A — b X4 v F(9)10, 15, 20, 30, 40

o KRS VI IAN—2F A TDIFEI0° 180 BICHIT DBHR— MIERREZRLE T,
FTNANR—=25 A TDIFGEAR— h 8D MIBR— MIEROEBRRITEERLET,

H#4210-15

+#4220-30-40

CDRB?2 series

(A 210D TN~ 254 Tid. P.120I I8 YA Z40DEFZR
15 CRB
4.9 |
(KR ED3FEA BN *6xQ oce x (REL2
BRI IIERTEEEA) Bl
* 3xQH1Z10) [ I CRB1
RS 6XQHAZ15) EHRER
(EENREELS (EE)ROELS EfTF—T& MSU
P.114(218#) P.114|218%) f
g =
b(h9) | h(h9) | L1 CRA1
4 80s0|4-8030| 20 CRQ2
oA oA
oF oF MSQ
L LB 4 Z40I3—FHA L |.oE | MSQA
-~ FFF—ICBYET, T MSQB
x x MSZ
0¢D [L1R=]
w
‘ Vﬂ*\ '_ts] ! ﬂ;, I—I
T - 1 o =
J i T | o MRQ
Wﬁ@ = | ’B} | J
= | —
oxRr/| ® o : [T uj T; O g
X Sy il
[T T1 * ® {] 0| oy o
A—r21v7F /| ‘ 1l 2xR/||| 5| 2
R | O Y )
LO il
oY (3)
oY =
A—bZ2A YT
%4 220-30
D-MOC B EF R
%1 24 :D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) B EFIRS
30 :D-97, 93ARUERIRE
25.5 : D-MOBEFES
%2 60° : D90, 90A, 97, 93ARUEMR =20.5
69° : D-S99(V), T99(V), SOP (V) B(EFIES
(26.5;0%95517)
[mRRITKITI Y O#BICOEE LTEP.I212 T8RS,
(mm)
#4X| A | B| C | D |E@)|Fh9) | G| K|L|M|N|P Q R T | W | wi|Y
10 | 29 | 15 | 29 | 14 | 4Z33%| 9-8036| 3 9| 05| 9.5/ 95| 24 | M3x0.5%6 [M3x0.5| 3.6/19.8| 35 |18.5
15 | 34 | 20 | 29 | 18 | 5299%|12 8 043| 4 10 | 0.5 [14 |10 | 29 | M3x0.585 [M3x0.5| 7.6|21 | 35 [18.5
20 | 42 | 29 | 30 | 20 | 6288%|14 8045 45| 10 | 0.5 |20 |13 | 36 | M4XO0.73®7 |M5x0.8|10.5|22 — |25 D-OJ
30 | 50 | 40 | 31 | 22 | 8299%8/16-3043| 5 12 | 1.0 [26 |14 | 43 |[M5X0.8%10/{M5x0.8[14 |24 | — |25
40 | 63 | 45 | 31 | 30 [10283%8(25_80s0| 6.5 | 20 | 1.0 |31 |20 | 56 |[M5X0.8®10|M5%0.8/17 |30 — |31

119



CDRB?2 series

SIZ AR RHER (A — b RV F1$)10

FTIWR=H AT FRIAR—bHZE. BR— MIEBOESHFECEERLET.

H1Z10

KEDERS T PRI A AAHIEAAL . ABBRITICIIEATEZ A,

€3XM3x0.5 &6

(EBYFEEIS
P.1141C18#)

029
29h9_§os6
0497-88%
0.5
2XM3X0.5
o g ‘Wj
9.5 |
r 7 gI | t
ﬂ@?@ﬂ Jiﬂ &
o 1o =l
-]
] L@ .
[T [T
% % L©

2185

19.8

D-MO[IB(EFRF

X1 24 1 D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) B FRF
30 :D-97, 93ARUERAE
25.5 : D-MOBUE R

%2 60° D90, 90A, 97, 93ARUERES
69° :D-S99(V), T99(V), SOP (V) BUE R K

|§M§E\i[JJ TKITTITYIDF#MICDEELTIIPA212 TEMEE

120



R=Y727237% CRB2 series

R=25A4T

XA TER (Feansizmene By

#4110, 15, 20, 30, 40

i CRB21J

Pk

AL -

‘ —r
RSN
o}

—EER

mé#,/CDRB2[1J
A= b2 FH

Pk

L -

—T

a6
1

i,/ CRB20IK F#,/CRB20IT
paki| Pk
a L o

‘ —r— ‘ o o |

e, AN

Wi CRB2[1JU Wi CDRB2[]JU

AEARZIZY M A—bFRAVF+AEREIZY MY

i I

| = ——
iﬂm R

(mm)

HA4Z| 10 15 | 20 | 30 | 40
C 8 9 10 13 15
D 14 18 | 20 | 22 | 30

A1) BE—EE (4013, FTF—) DRI,
BREEOTELB-TT, REFERL

SPERRIE. —RAELELET,

A2) A=A VT BEREIZ Y M
DIBED. FEHR— MIBIIRT 1 fIE

EBIET,

m#CRB2Y

FA ZA0E—ERHFTF—ICRUET

—ER

il

[=]

gl
el

o

§
.
E

121

CRB

o)
=3
==
1
~

()
=)
(=~
—_

Q|I=
N
- |l

=3
NS
oS

==
737
I=1=}
==

=
7
N



CRB2 series

AToa gk /75 U&E8 (Y4210, 15, 20, 30)

CURB2FLJLIM0A 735 Y& RAss'y
m#&:P211070-2

6 X M/)\ia UM3FFISfES S USE LIT

4X@3.5
A
o9 g
] 8
24 0o o
& Q
~
|
M3m/)\va L (3%)
J5vUER 2l e [
I/I/V (‘
O—9UPsFaT—% ©

CORB2FI[20AH 75 & HAss'y
m#&:P211060-2

6 X MV/)\a UM4FFIEES K USE LT

4Xg4.5

36
46

ISVIERR

1.3
16.8

M4M/va G (37) l

77772777 7|

|
O—%UPoFaT—% S

122

CURB2FLLI15A 75 Y& Ass'y

m#&:P211090-2

4X03.5

6xM//\a UM3FF#ES S UIELIN

Q| B
o) o
M3M/)\a L (3%) /
ISVIVERE @ g
L 1
ZLAZ {/ ‘J
‘D—QUT%‘GI—S' 2

CORB2FII30M 75~ V& BAss'y

m#&:P211080-2

4X05.5

6 x /) \ta UMS RSt EES K USE LI

[Te}
[Te}
O
M5M/va L (3%)
ISVIRE o
2l
7770777 7

I
O—%J7YFaT—%

3.2




AEREMO—-5U7OF1TI—F

N=2547F

CRB2

14X :10, 15, 20, 30, 40

KRR, SEDFEE. WEER. RMEHRISOETIL T

FEREE—TY, (=P.1130 1

14) |

BARTHIE

BN crB2

B
A= 24y F CDRBZ E]

i

Y4

WU series

o

[ BIE—IE=3l = [Kx]
x| 2 IER =
Z2|z ==

[ NI ]
2|8
B =

Q5 rz2ryFe 9 it © wmz O s=Ez1=y M
Ch—h2AwF1Zy MI-BERE) [ 28 RA%E =E Ea XAEBELZY FOXBEBELS NSO
XA — I\Z'r VFI1Z Y bDHBIED B HAR w —E L BEIIP.159% TSR EE L,
BRIFEIIP.169%Z TBR SN FX TISUTE NEE TEh MSQA
M A Z40IFHR< ¥ A ZA0IZF—, MSaB
XK ) IAMEEETT,
. . , R . MSZ
O vz O @ ~—rz O A-rzrvFoma O U-rEmBLEEES
10 oo 90 90| 8 [ SVI~=y | [gma] A-FAAUFHL e [J0AU R F®0.56m &R%
15 “ 7V A0l T80] [ | s~ | |F*3 GHEMRE) M _|J0XY K- U—Ffim SQ
20 270] 270° W |MOBA— AT vFHL L [Z0Av k- U—F#3m ‘MRO
30 57 | 90| 90° (HEPIE) CN |Jx5%-U—Fig &L
40 ~N—r [100] 100° NOERA— AV FRIRIE. T C |Ox0%-)—F# 0.5m
F& U TEEL S, CL |°0%0% U— & 3m
F—h AV FHOHKICOE @ A—bZRLYFDEIE  xxD-MIDEE MDA — F X1 %3255 ER73, R8O, T7TIDHIC
ELTWP.162~166%2T28 | [ g ] o e \ VFEREBABIOBED HrH.
<TEEbY, == 24 ok | BOEY, FMICOTFELT  xxaxo911)— REERRE
o y IFP.162% 8BS, D-LCO5 : 'J— K#& 0.5m
- BEBES S USE *1 79, BBFOF— 21 ’ e e
A K2 FREAEOBE | UFHBEINET. ® #—5—x1 it BCo0: I kel o
ik KRZT I, BBT EBFO  mmaTrecsBRE. RO
CA— R RA Y F RS Ao hZAvInEIsE F— XA RS
A= R4 F AR Aenss.
it Made (F##I3P.144~158%
. BEFEE)
BRAA— B XA YF /4 F 21y FBEOHMEELP.029~983% TSR & 1, — —
. Fris| R/ NE | EHMER
; w51 — R[] = A—R2ZAUF]| | _ el D= Hﬁﬁé( ) |7y -
R | e || o | B | AGRE w V=Ko = mmar| | XAl @t W
$47 g | N (1) ) T8 5 1 5 (&L 717 [ER&R ~XA24 | /X5 =1
g L K DC_ | AC |RmeL[RmAL) 823 (M) (L) @)|(N)[3125 o
3B INPN) 5V, MONV|MIN ) @@ (O[O ‘@%‘ XA58| /a1 J
s 350V M9PV|MOP e e o0 — 0O
Ll 2% _ [m9BV|M9B| *+ 7 @0 o0 —| xc1 |E®EA— w, )
s SlsEen 509V[S99 | 51+ [@ [— | @O —| O ‘@z@‘ B
snxyp| EPR S9P —|[@O[=[O "™ l-| |xco |RLA= W, J
B 288 rog —(@[O[=[ O [—]rc BEN '
0 T fe|— e el — R B
o P 08 ?794: = = [|cE XC3 |z W, J
, Fo-F @ [— = _ EBRED
X A 3A 1517 @ [— = XC4  umrs W, J
EI 5V, MONV|MON e e 0 — 0| SPEEE
%P | 12V [M9PVIMOP ®®[O— 0| xcs | HUBSEE | w.
e | [2m 12V [M9BVIMOB e e 00— e
20 -t |~ emen] [ sv.| — [ Is7e —[®10T=1 0 lam Xce |EBEEZE |y,
.| 249F z 12V — |s7P N —|®lO[—=10 [ ——
30 — 2 ey 9 = - ErEa
5 24 24V 12v 79 P ) @ O o] _ pLC XC7 e W, J
40 REYE] ! — |179C ) — @@ @] — L
i aga | POAOE — | 100V | — |R73 —[@®[O[— _ XC30 |7vEIU-2| W, J
R _Ea2T e — | — [rraC e —eel® | | ’
249F 7DX‘H~E § 48V,100v] 100V | — [R80 — @O |— @{ X5 M5R— hdis w, J
3255 — [24VBF| — |R80C —ee® — (90" /180°) :
- FRESES 06m-ME2 () R73C  XA— A vFE. BELE RE[ EAYFT, #—F21vF(d, mEmEi-y |D-0
3 me L (B)R73CL  XOHIDA— R 2A v F 3 rEBEERUET, HOBEBRTE RN EDN B LT,
5 me Z  (Bl) R73CZ é%m P.144.145.150.151.156
L e N (fl) R73CN SRS,

123 ®



CRB2[ 1WU series

&R, 10, 15, 20, 30, 40

eIy MIVUINNR—2 FTINR—VELITHE
AEREMN
+#4210-15-20-30-40

4 Z40l3—MEER
NEFF—ICBYUET.

< 7~
(IO,
el fri?\ s

1
(@1"’@'@

\S2

F— 24 F+BEREN

$4210-15

4 220-30-40

H A Z40(3—HEER
DFETF—ICBYIET,

TR —= FTNR—>
Bt
&S B HeE =
1 |ZbyNUDT TIVIZOLEE
2 [ZbyiLA—  [JOLEUTF 8 i = -
3 [Ln—#x FEFEH FROOA— b | ZEADEICRT BHEA<EE . RELEDTFELR
4 |ILFUN NER : SUICO—yY7PoF1I—% /HBIESE. 4— :
5 [2by/A7OYY [JALEUTZUE]  BROOA—b y MR F/RBEERRICOEE L TEHHAR—L |
6 |7OvoEx EEH FPoOA— b | R=DD[SMCHEEURVEREIAI S K UTEIREREA |
7 [FvuT B 1 2% ZHELEE N, https://www.smcworld.com 1
8 | ABRRIL 25 VLB FRAL - R a
9 | ABREKIL 25 VL2 BHARL - EE T T = ) (=
10 [ABRAFVE 25 VL8 BRI~ | - nﬁg“ﬁEﬁJ_J 2T |
11 |[Yaqvb A;EEE
AR 5 72 B D ,
12 ZEROLBRL A R s, OEBAREEEEIO—5UT5T 1T AEOEDAR
13 T3RHE~MAG | 27oL2E t:c'{LJ\ BABENFNESNEITOT, FRICHIOTIET+
RIS 2 BTEBLEE L,
14 |9 %y bLN— —

® 124

O=%U77F1I-5KhDEHEE ERAERRGEE
2704 0°'~230° (0 X10-40) *
0°'~240° (- X15-20-30)
180°*¢ 0°'~175°
90°*3 0'~85°

¥ A4 Z10-40MBEREIZY NOBKAEBEIF230°EHUET,

@HR— MIBIZTRTATAAEERYET,

QFBEH IR F—IO—F ) FI/F1I—YERMHHEER

HTY,

@I TNA—EERLTICDBERARET VLSS,
100°APA—5 U PoF1I—5%HEAL IS,



EEEHO— - _
BERENO->Vr27257% CRB2LIWU Sseries

S HERZHER (B ERE) 10, 15, 20, 30, 40

e RRIS VI NNR—2 5 A TOBEIO B (1= ML) IZHIFDBR— MIEREERLE T,
FTNNR—=25 A TOBEAR— h D IBR— MIEROEBRRIUEEZRLET,

H#4 Z10-15-20-30-40 HALZ10(FTIWR—=2)
(KEISUFRIEAGEERALL  $#3XM3X0.5%6 3 - -
A SR CE S EA) Ao (AR 4L B KEDBRS 7 Pl A ST

SEERFICIIERTEE A
3XQHAZ10)
6XxQ (¥ X15, 20, 30, 40)

EERER
(RENFEE
P.124(C18#)

EERE
(HEBNEEE (L

= =
= k=]
=Y ™

E

RB1

Q=
N
- |l

P.124(C18i) )
oA AR— bk
oA o2 CRA1
"7 09h9_§ 036 |:
4 Z40l3—EEH NLB 04g7-30% CRO2
TaF—lcBYEY, L 05
N 2xM3x0.5 ‘MSQ
L oo o L © o) ¥ MS0A
: 9.5 ® ; MSQB
N T “’I =
T =) o
3 ; R ] o 0 M
M | MO CRO2X
Qo i | MSOX
2xR =¢o 0
(e}
o o | Wl % MRQ
! of
A ZA0DERZ K
SR
o A r
40030 <
] 1]
FiTE— T3k
S
Lo e[
b(h9) | h(h9) L1
478.030 478030 20
[mmpomIcoOEZ LTIIP.1218 T8RS,
(mm)
14X | A | B | C | D E(g7) F(h9) G|H|K|L|M|N|P Q R T
10 29 | 15 [195| 14 | 473 | 980s |3 |3 9 05| 95| 95| 24 | M3x05%6 | M3x0.5 | 3.6
15 34 | 20 [21.2] 18 | 528%% | 128042 |4 |3.2| 10 | 05|14 [10 | 29 | M3x0.5%5 | M3x0.5 | 7.6
20 42 | 29 |25 20 6-98% | 14 8043 |45 | 4 10 | 0.5 |20 |13 36 M4 X 0.787 M5x0.8 |10.5 |D-[]
30 50 | 40 [29 | 22 | 8298% | 168043 |5 | 45| 12 | 1.0 |26 [14 | 43 | M5X0.8%10 | M5x0.8 |14
40 63 | 45 [36.3| 30 | 10°88% | 25 805, | 6.5 |5 20 | — [31 |20 56 | M5x0.8®10 | M5x0.8 [17

125



CDRB2[_1WU series

N STER R (A — b 24 v F+ABEHRAENM) 10, 15, 20, 30, 40

e RRIS VI NNR—2 5 A TOBEIO R (1= ML) IZHITDBR— MIEREERLE T,

FIWAR—25 4 TOIREAR— F 5B IBHK— MIEROEBREEERLET, A ZA0DERZ K
) TR
%414210-15 %4 2X20-30-40 o [ i
(14 Z10DF TN~ 54 FUd P.127II8H) 4-00% ¥
<*E£3f7§m_;§sgm§§ﬁﬁé@}5 #6xQ = =
N ABMEICISEATE E FiFE— %
3xQ (4 Z10) 7
EERER 6XQ (1 X15) EERER [T =]
(EBEET GEBRET L1 lb|
P.124(218#) P.124|218#) -
b(h9) | h(h9) L1
478030 478030 20
oA oA
oF oF
oE N oE
N 1 Z40\3—EER* L T
L FIF—ICBYET,
4
il o o
N [ N
e ! s] = @ T "IE
N B| | o
%@?ﬁi e PP
xR o /71T O |
= \_Ig |
o
(6} 2xR/| [0 - ]
N [l X -]
— 5 X = (8]
A= b2 vF b @ i & JFJ@[
= — & g S
T | TT| 1T ) @
BEJ oY B} } g —@
<
)
A—b2AVF, oY
%4 Z20-30

BER[JIOFMICDOEZLTIIPA212 BB,

%1 24 :1D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) BfEFaRF

30 :D-97, 93ABUERIES

25.5 : D-MOREFRS
%2 60° : D90, 90A, 97, 93AREMEF

69" :D-S99(V), T99(V), SOP (V) BUEFIEE (26.5: 2425547

(mm)

Y4Z| A | B | C | D |E(@)|Fhd | G| K|L|M|N|P Q R T | W | w|Y
10 | 29 | 15 |45.5| 14 | 4788%| 9 80s6| 3 9 105 | 95| 9.5| 24 | M3x0.5%6 |M3x0.5| 3.6/19.8| 35 |18.5
15 | 34 | 20 (47 | 18 989112 3 0us| 4 10 | 0.5 |14 |10 | 29 | M3x0.585 |[M3x0.5| 7.6|21 | 35 |18.5
20 | 42 | 29 |51 20 | 623994114 8043] 45| 10 | 0.5 |20 |13 | 36 | M4X0.7387 |M5X0.8|10.5|22 — |25
30 | 50 | 40 |[55.5| 22 | 82999316 304s| 5 12 | 1.0 |26 |14 | 43 |M5X0.8%10{M5x0.8(14 |24 | — |25
40 | 63 | 45 |62.2| 30 [10238%8]25 8 0s0| 6.5 | 20 | — |31 |20 | 56 |[M5X0.8%10/M5%0.8{17 |30 | — |31

126




BERENO—SUPOFII—H
A= bF AV FS

SRR BER (4 — b 24 v F+ BERED)10

FTINR=2F AT o xRIAR— rHBLE. BR— MIEBOEDTBEEERLET,

#1210

KENS 7 FRIS. AARHIER AL THERTICIIEBTEEEA.

$3XM3X0.5%6
T A Aflle3.4 L EiE

EIERER
(FEBHEEE S
P.124(Z18#)

05 __
2XM3X%0.5
o L o
™
9.5
N 2
e
1 |
i Il
[T [ TT
|

=N
= |
@
o |
===

| AR [JIDOFMDOEZLTIIPA212 TR,

X1 24 1 D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) BUfEFEF
30 :D-97, O3AEEREF
25.5 1 D-MOBEUEFRF

%2 60° : D90, 90A, 97, O3ARUEFAN
69" 1 D-S99(V), TO9(V), SOP (V) E LRk

029

99h9 8036

—0004
24970016

L
i

16.5

~ 1

29

D-MOIE R

CDRB2[_1WU series

127

= o
= =
=Y ™

RB1

QI
x| n
[y —

[ NI ]
2|8
B =



2= MO—)7PoOF1I—5
N=2547F

CRBU2 series

14X :10, 15, 20, 30, 40

BAKRTHIE

] CRBU2 20-[180|SIE]Z_
CiRBUZ 20/-[180] Z—E—

FU—=vO VR

Q4—rzrv7e O vz Ogwex O ~— = @ 21y FOES
(A—=bRAYFIZY MY -BAPIE) 10 S |-90] 90 [slovonin~r—=>] mgme| A hATUFAL
HA— B2V FIZY FOBRIEBE 15 “ 0 [1s0[ 1807 [ 5TA~—>] el A (BIPYE)
BIBBIIP.150% ZBR LA, 20 270[ 270° P M |MOBA—FAAIFHL
30 &7) | 90| 90° EiER— MIB (HAEME)
QEML T 40 ~=> [100] 100° A A xa@gﬁ— b2 Ay F R,
i I ) X [ E | A1 mpH TREYTRELES
E6 | wE | @ u-—remmLss- 5
S | FEh | CEER BB [0V J— &R 06m © #— 21 v F O
e ma e | aw | M OCROSEEIn ] e T ]
K |t | as | RE T LSkl
T | puh | A — o 55 -8 0 En #1791 EBFEDA — b 21 U FHEASNE T
Y T | —EE | B —Ema %55 —F ar xxig%éffiz%imﬁ— b2A v FhET
> 41&%%;2@;@?? %% 5IART3, R8O, TTODHIC HOOKD-MOIBUZ DA — b 2 A v F & By{E G
S = N KIS BEUBEMNRENETHMIIOEELTE
X #tflt;(;;?fﬂtsiﬂiﬂ,itW,J P kAR IHU— EERRE P.162E TR,
HEBRUNET, D-LCO5 : — K4 0.5m
D-LC30 : 1J— Kig 3m @ 5—5— 5+ kit

- D) — R
D-LC50 - U= KR &m HMORES TSR,

BRAZA— P XA YF/ H— k24 v FREOHMEEL. P.O29~983% TSR LA,

! A o TR ATIF | || res | = FBESm 71
2R e (BRSNS R RERE 5F g [05] 1 [ 3] 5 [GL| 717 | EmAR
5 ) DC AC _ [#éBRi: L [#HRE L E28) (M) | (L) | @ | (N) [3%95
FENPN) 5V, MONV | MON 000 [0 | me
o 3B (PND) 12v M9PV | MOP e/e/® O | O
Do 5| 28 12V _ [meBV Mo |, . [@[@[@[OC[—[ O | —
e SRINPY) 5V, 599V _| 599 O[O0 [0 |me
soxy | (BRI, 12V S9PV | S9P e —|® O|—| O Yl—,
ik 2% 5\}21V2v - 2V24\/'99V T99 - e —|e0ol—[ O PLC
s 12V, — 90 7 O1—-F @ — @ | @ | —
SRR | _ il R B0 20,00]  — [90A [Fvisiv| @ — e e —| |CEE
" — — 7 70— @/ — @ | @ | —
2497 5 — _
00V | — [93A [Fv/5 7 @ — @ @ —
RPN 5V, MONV | MON | [ [ —1 0 l\cmm
BPWP) 12v M9PV | M9P_| e @@ O—[ O
miE PRI 2% 12V M9BV | M9B_| e/e|® O | O [ —
20 |A-F | — A [3R0PY 5V, — — [s7 — O1=10 lcmm
50 |21V7 3BPWP) 12v — [s7P ‘ — o= © oo,
: 2 P2V 1oy — [ T79 |#+v7547 = Ol=101_ |"me
40 REY Y ! — [79C —e/ej@®] —
F p— Z0AVH — 700V — |R7 o @[O0 — —
R [oazy . — — [R7aC e o o0 _
Zavz|  BOAYEL] 4BV100V]_100V_|— | R8O e —|® O — ICEIfR
- AV T R80C e — e @ @ —
XU— FRESRS () R73C X7 — b2 v FIE. BIAHE CREM) EBUET,
3 () R73CL KOEIDA— R 2A v F A FEEEBY T,
(B)) R73CZ
(B)) R73CN

128




|
o Il e
¥ v
JISEES

Dr

2)—=v3orMEO—FIYPOF1I—F

R—v547

TN — 8

CRBU2 series

HAZ 10 [ 15 20 | 30 [ 40

EOAE 90°,180°,270°
BRI & (i)
REEMES MPa 1.05 I 1.5
BEEESSUERANEE 5~60C CRB
BEEAES MPa 0.7 I 1.0
REFRESH MPa 02 ] 0.15 CRB?
EBBSRIRZEE s/90° 1 0.03~0.3 0.04~0.3[0.07~0.5
e 5 0.001 0.003 0.02 0.04
HEEBTALF—ID | 0.00015 5506551 0.0004 | 0.015 | 0.0 ‘CRB1
HWEE [HESUTIEE 15 15 25 30 60

N [#BEXSArmE| 10 0 20 25 40 MSU
K— MuE KT A AR S 385
R M Z (K7 B #519) M3%0.5 [ M5%0.8 CRJ
1Zy POREBEZTERED | 0~230° | 0~240° [ 0~230°

A1) B (0.35/90") ZBA LRERIRTIE. 2T VIRREELLUEBLELRDZL
NHUEIOT, RERFRAREBEANTIEB LS\,
FAZI0ICDEZLTIE, &EEE(0.035/90°) ZR B LT 5155, £AEH0.35MPa
METERLTEE,

A2) RADERIS. S/1\—0 v 3 V&R R COER) DIBE. FTRIIS/NN—oviay
ZEALBNSEDI R F—BERLET,

E3) RADHREBEHII270ADIBEERT . 90 180AICDEXLTIP.1392 TR

C

RA1

S

=0,
rder . .
-ﬁ’nade H—5— AL KiHHE
(G#IZP.144~158% TBHEL 128 1)) MSZ
Foris e/ 1 BISHE, FTIAR— 1%
XA1~XA24 | &t o—o T (W e —— tr;“nélg
XA31~XA58 | 8t/ 15—~ 1 |S, LK T, Y .
AL TAR 10 15 20 30 20
XC1 EHR— BN |W,S ) K TY AR ‘ ‘ 55.100° ‘ ‘ MRQ
XC2 nUag®EN |W, S JLKTY EAR o5 (EAaH)
XC3 AV MIBZEE |W, S LKTY REIMES MPa 1.05 I 1.5
XC4 EDBEOMEES | W, S, J, K T,Y BERESSUERRRE 5~60C
XC5 EHREZE0~200 | W, S, J,K T, Y iigggg mga . 07 5 \15 1.0
7 EZE0~110° S, LK T, K £ a _ . .
xcs [eesmser0lws KTy R
e ' FEEH T ILFE—) 0.0003 | 0.0012 | 0.0033 | 0.02 0.04
XCIOM 7 V%) —A_ WS ) KTY WHE [HESU7IEE| 15 15 25 30 60
X5 M5ih— MIRG(90°/1807) | W, S, J, K, T, Y N [FBASXIEE 10 10 20 25 20
F— 24 yF, BEBEI=Y MIDEAR H— @ R 1 I - 3A
RCERNEDHBY ET, T, P.144.145, Hi= M A X (7 1 WE ) M3X0.5 \ M5X0.8
150.151.156% TSR &, 1=y FOEEREARRED 0~90°
SE1) 631 (0.35/90) BB -RESIR T, 271 YV oBRKELLLUEBLA KB E
B ETOT, EEBETEHBENTIBA S0,
T 2 U FHDOAE =3 LT A Z10ICDEELTIE. BSEE(0.035/90°) BEE S 58S, FMAEN0.35MPa
P 16|\2~1667é1?f§1ﬁ;§ EEN Bte@mLc<raly,
: i 2 $32) REDBHEHEII 100 ADBEERT. I0RICDOEELTIIP.139% TBB S,
- BERE R K UE
. — w 4—% 3
) ff_ ::ij {igﬁ%ﬁ;mﬁ’m’f BIEE— A2 BB RO BEUEH T L F—SOEHSEICDOEELTRIO—FUT
/A & HF1T— Y DHIBREFIRIZ TRE S0,
A PRV TFRESER BRETTOISLERELTNET. BMICDEE L CESMCR— LR~ URDMETERE T
05541 & TR LS,
D-0]

129 ®


https://www.smcworld.com/select/ja-jp/index.html
https://www.smcworld.com/catalog/BEST-technical-data/pdf/Rotary-Variation-Selection.pdf

CRBU2 series

REETE (cm3)
——
R="Fs S OWN=EAT FINN=251T
HYAX 10 15 20 30 40 10 15 20 30 40
EEEE 90" [180°[270°|90° [180°[270°|90° [180°[270°|90° [180°[270°|90° [180°[270°[90° [100°[90° [100°[90° [100°[90° [100°[90° [100°
. 1 15 48 13 %
ERESTE 06| 12[15]10)]29137|35)(6:1]7:9|g5)| 15]202|15p|315| 41 |1.0|1.1|2.6|2.7|5.6|5.7|144|145| 33 | 34
X( ) PISMEER. AR— MIEBOBSRINSERERLET.
HER (9
R= s S IWN=UEAT FINN=251T
HAX 10 15 20 30 40 10 15 20 30 40
EEEE 90° [180°[270°[90° [180°[270°[90° [180°[270°[90° [180°[270°[90° [180°[270°[90° [100°|90° [100°[90° [100°[90° [100°|90° [100°
1-5)77711-58% | 42 [ 42 [ 42 | 64 | 63 | 62 [130]129]127|248]243[238|465|454(443| 58 | 59 | 71 | 74 [145]168[268[288[478[524
A= A vFIZ9F 15 20 28 38 43 15 20 28 38 43
BEBZEI-U 30 47 90 150 203 30 47 90 150 203

XERBICIERESNTODTL— b - KERIRIL M X222 E T A X10BGAKXBNERIL b(M3X12) DERIIEAE A,

0
0 0.10.20.30.40.50.60.7
fEFRESA MPa

M MLT N-m
ML N-m

O0 02 04 06 08 1.0 0O 02 04 06 08 1.0
#ERAEH MPa ERAEH MPa fERAESH MPa
BEaEE/ REAH S R-1BE (FRERY MBI BR— MIKUMELKEERLET.)
SUGWNR—ILT FTNR—25 1T
90S 180S 270S 90, 100D

@@180“*@443

%ﬁ ]
(] Ef ()

NEEERIIY A Z40DI8E. FIF—ICRYET,

E1) SV OIWNR—UHA TTIE, A Z100H0°. 180°, 270° DIRBBEREN T ITRYET,
FITNA=25 A TTlE, T4 X100H90° DIEBBEREHFICHEIET,

F2) TN~ 54 TOERYIMIEEG, 90" HEOMBERL T,

5E3) A Z10DHTL— FORNBE £T,

130




B

iER

SUGIWNR—= LT

+#4210-15-20-30-40
90°A
(HPERD S>RIIBE

ZU—~vorrEO—5UFPOF1I—F
R—v547

180°A
(HHmH S RI5E)

SR

BS RS HE BE
1 | AF1(A) E
2 |RF4(B) E
3 [R=YvTb 27 VL 25X
4 | Zbyn bl 270°'H
5 [Zbyn [ElE 180°H
6 [ "FUVT ]
7 Ny oFvTIUT 2TV L 2§
8 [AANRMRIL P JOLEVTFUHE AL b
9 [0UYY NBR
10 |RbYNNYFY BF/NY
11 | 75— A Z40DH
12 [FL—1 S 74k
13 | ABRGRIVE*2 | JOLEY TFU8E [ Y1 Z400HHHAI b

FITWNR=2514T

H12Z10

90’

(HAEBr SRISE)

1 ZA0DIBE
T

)

¥ [Tii?"“— =T

© ARIIAR— b HDIBR— MIEROHBEMUEEZRLTNET.

100°A

(HAEfr SRI5E)

v 7400886 [}
Fi3E— G

90°H

(AR S RI5E)

BN
AN
7~
==

sz !

|

©90°, 180’ A DEIIBAR— MIFERRE, 270 HORIIIEENEPDMUBERLTNET,

270°A

CRBU2 series

(DAL > RIZIEE)

R#s17

¥1 54230, 40DIBHIZTOLEY TFUMICBYES,
X2 A 1013, RARMIRIL ME) &Y,

2 A X2, BIIAMIEFELIET,

Ffew YA ZN0ICIBEBSBOFHRIL b (M3X 12) RIS h&E g,

H#4215-20-30-40

o

(AR S RI5E)

s A 7

1Bk ER e

BS ERERE ME [ BS BRERE e [

1 |[RF1 (A TIVIZOLEE 28 11 [ ARBERFERL JOLEUTFVHE FHRIL b
2 |[RF4(B) TINIZOLEE 25 12 [0V>T NBR

3 [R=UvT b JOLEUTFUHE 13 [Zby NNy EY NBR e e
4 [Zbwix 2T L Z2H] 14 | 2Ty b NBR [ A=
5 |[ZAbyN (B 15 |[0UYY NBR

6 [Rbwy/N 27 L 251 6|0V NBR

7 [ RPUYVT R 7|00v5 NBR T A Z40DH
8 [ NwoPyTUVT 2TV 8 | FiT¥— S YA Z40DH
9 [Hh/)N— FIVIZOLEE 9 | 7L—b FIVIZOLEE i
10 [FL—1 faifE 20 [ ABRNERV b2 | oOLEY T7 UM | 4 X401 585 AIL b

X1 YA Z40DI5E(

ODMEIFTIVI U LBEICEVET .

2 A 10U, ABREMAL MoAYET, 541 X0, DPFIEFE AT, Ffo. Y1 X1 OCEREAOBHHKIL b (M3X 12) SRS NET,

o)
=3
=51
1
~

E

RB1

=
]
[

2
==
[

[=r)
==
=
=

[}
=
=4
N

@

(]
5:
o8
=15

=
=]
=]

b

131 ®



CRBU2 series

7 — 24y FIBIER

0L IMNR—2DIBE (129 ME SV IR=U T TIAR—2 EBITHE)
#EIE. 90 180 MICHI BB — MIEREETLET,
i .
QT TIWIN—DIFE 44 240

FEIF. AR— b HDLMIBR— MIEROEBHRIMUEZRLE T,

#4210-15 4 220-30 L
¢ EJ

B Em

&S B 8 &S Biin e
1 [AN=A) Ll 9 |#A
2 | Hhn—=(B) TaifE 10 | AANRIEHRL PRAZS |
3 |[¥IRY L= TifE 11 | +FARMEXML ERAS
4 BEERZOvY PRAZS | 12 | +FREEXMAL PRAZS |
5 EEA70vo(B) TPINIZOLES 13 | +FREENMAL AT VLR
6 |24y FTOYY(A) TiRs 14 | +FREE~MAL RS |
7 |Z4vF7Ov o (B) il 15 | JuFvy T NBR
8 |24vyF70vY Ll 16 | Z1YFHRILY PRAS |

YA 10RO+ FRRBANMALH2ETT,
132



WYY MER=SUT27 3275 CRBU2 series

SSER Y —v D 2 R0, 15, 20, 30, 40

o KRS LTI N—2 5 1 TDIBEI0", 180 I BT BBH— MIERBERLET.
FTNA= 54 TDBEAF— hBHBLIBR— MIEBOEBFRUEERL T,
FAZ100HTL— MERDBEYET (P.13458H)

R#h/R— MIE K7« Rl

(4 21005 TIA—> 51 Tt P.134I1ZI8H) A Z40DEFZIX CRB
X JL—t LB
L ] (RBC2
4-80s0 x[ﬁ CRB1
RS S ol
R s s [ e MsU
, le FiTF— i CRJ
M= CRA1
D o | b B t

b(h9) | h(h9) L1

== ()
233 |3
oE O ~

AR—k BR—h 4 8050 |4-80s0| 20
oF
N < oE
Faaeg, L[l /K- MIE  RFAE | [z
2XQ4 -ty CRO2X
> 1 Y2 3 ° MSOX
, B ¢ [mi] MRQ
o [EH o= < o|H]o]
#74®)/ L E, o g
#7240/ 9~ Qé}
g (o B i)
vy amrANEE s o]
oA ';
oE |
|
#4210 %41 X10, 15, 20, 30, 40
w 3XQ1 (1= v FERIA) (R— MIE : A7« A (R—MIE : #@HE)

A= b N BA— b

2XM3x0.5%3 2xR \
GARNE)

HAZ10DH
(1= hER(IA)

|§M22\‘.I’JJ TKITTITY I OF#MICDOEHE L TIIP.1372 TBB 2,

(mm)
Q

#4Z|A| B |C|D|E(g7)|F(h9)|G1|G2|H|J|K|L|M1|/M2| N | P & en o R |S|T|U[VI|V2|W X|Y1]Y2|Z
10 (29[22 | 8|14] 42384 93061 |1 | 7|5| 9]0.5/16.5| 8.5] 9.5[145] — |M3x0.535|3.5[M3x0.5(21 [10.6(3 [37 |44 [19.8|31|25|17|41
15 (34|25 | 9[18| 588%[12 305 1.5(15] 6]6[10[0.5[19 |11 [10 [17 [M3x0.5|M3x05[3.5(35[M3x0.524 |12.6(3 [44.5[52 |21 [36[29|21(48
20 [42(34.5[10[20| 6-3%%[14_30,5|1.5]1.5] 8[7]10]0.5|25.5[14 [13 |21 |Max0.7|M4x0.7[4.5]45|M5x0.8(30 |16 |4 |56 [64.5[22 [44]36|26]59 |D-[1]
30 (50(47.5|13(22| 8289% [16 303/ |2 | 9|8(12[1.0[33.5[15.5/14 (25 [M5x0.8|M5%0.8(5.5(5.5(M5%0.8{42 [21.5|4.5(715(825(24 |52(42(29/69
40 [63]53 [15(30[1073%%3(25 3052|3 [4.5[10]9]20[1.0[39 |21 [20 [31.6[M5x0.8|M5%0.8]5.5]5.5(M5%0.8[47.8]25 |5 [87.5[98 [30 |64[52(38|85

133



CRBU2 series

SzTER, 7 =% b0

FTIWR=H AT FRIAR—bHZE. BR— MIEBOESHFECEERLET.

R/ R— MIE : R7 4 RIE

31
2XM3x0.58L 25 2x3.58L
B
GEBEE T S (558
P.130IC188)
Q| ®
G
AR—K|  |BR—h
17
99h9 -8 036
497-9:3% R Ce—
05 229f-ooie o/ R— MIE : KT« fIm
2x3.58L
o] s
KT 4 (B) 2% 7 —*m*,\io D F )
P Ng T, relile]
9.5 — é‘\“ 23 < Z? ﬂm.)
RFA (A %)
— guY/E [y el
2XM3X0.5 —N
— | ¥ PSR L N o
— o0}
A=k BR—k t
05
29n9-Boss e
029
H4ZX10
(R— MIE : #HE)
AR— BR—
2XM3%0.5
198 GERA— 1)
6xM3x0.5%3 3
EETANT) 5’% E: E:
[te]
ik %
S @ @
S &
S @ 5

|§M2i\i|'JJ TKITTITYIDFBICDEE L TIIP. 1372 T8B< S,

134



V=Yoo MNEA—FIFOFII—H
F—=bRA Y FF

CDRBU2 series

AEER 2 =D 2 bE(A— R4 v F14)10, 15, 20, 30, 40

e ARI S VT R—2 54 TDIFEI0 180" AICH T BBR— MIERREERLET,
FTNAR—=25 A TDIFGEAR— h 8D MIBR— MIEROEBRRITEERLET,

P4 Z100BTL— MNERDREY £, (P.136148H)
H#1210-15

4 220-30-40

(FAZ10DF T NN— 51 Tid. P.136I218H) YA ZA0DMER | cRp
X o 1.5
X . T i CRB2
JL—k 4-6.030 «
EERE RB1
Egﬁgég s (GEEhiEES > ) ¢
L P.130IC#88)
P.130I218H) — - MSU
ETFE—TE
+ | |ICRJ
=]
L kLt icRat
b(h9) | h(h9) | L1
4 8030 4800| 20 | |CRO2
oA oA MSQ
A Z401F—EEWA Y2 oF
Y2 =2 FEE—EIET. [ ™ E ] MSQA
L. 1eE | = MSQB
Y
2xQ4 ¢ 2xQ4  |¥ 1 MSZ
o p =
o} o 35 V| [cRax
= G ] *I Tt = O[] [ MSOX
=t = o N =
Tt ] r y o) o [MRQ
MM@L Q| H} H J
jww |
0 I g N |
2xR/ _ ® o - N =
X E]
[T LT @ oxR i ol ® hj {% o
A=t219%,/ : il 2R/l ol D
ﬁ ﬁ i mil A ] o8 @
oP «° -
. ]ﬁ @ ﬁ
F—bRA YT
%41 2X20-30 %4 ZX40
)
@,
D-MOC 1B EF I
%1 24 :D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) BB
30 :D-97, 93ARMERIRS S o
25.5 : D-MOEHFERS ;
%2 60° : D90, 90A, 97, 93AR MRS g
69° : D-S99(V), T99(V), SOP (V) B(EFIEs
=205
(R OREIc o= 3 LTIEP. 1372 CBR< 231, (26.8: 24257 47)
(mm)
Q
Z|A| B D | E(g7) | F(h9 H/KIL/M|N|P R T | W |Wi|[X|Yl|Y2|z
oA C (g7) (h9) | G Q2 laalaa
10 (29|22 [29]14] 4238%| 9_80s61 7| 9]0.5|16.5| 9.5/18.5|M3x0.5|3.5|3.5|M3%0.5(10.6]19.8| 35 |31|25|17 |41
15 [34[25 [29[18] 5-39%[12 8045/1.5| 6/10]0.5(19 [10 [18.5|M3x0.5|3.5/3.5|M3x0.5(12.6[21 | 35 |36(29|21 |48
20 [42(34.5/30(20| 62999414 8045|1.5| 8/10]0.5(25.5(13 |25 [M4x0.7[4.5(4.5|M5x0.8|16 |22 | — |44|36|26(59 |D-[]
30 |50(47.5(31[22| 8233%3(16_30us|2 | 9[12]/1.0/33.5/14 [25 [M5%0.8]5.5(5.5|M5x0.8|21.5(24 | — |52|42|29|69
40 |63(53 |31/30]10238%3|25_30s2/3 |10|20| — |39 |20 |31 |M5x0.8|5.5/5.5|M5%0.8|25 (30 | — |64|52(38(85

135



CDRBU2 series

AETER /7)) =D bE(A— 24V F$)10

FTIWR=H AT FRIAR—bHZE. BR— MIEBOESHFECEERLET.

H1Z10

2xM3x0.5%8L 2x3.58L

29h9 8036

Z0.004
0497 0016

EHEER
(EBNEEE IS X
P.130118#)
®
029
17
.05
2X3.58L

o

SmI SR E

10.6

16.5

PEARaR L

2XM3x0.5

31

L —| 1|

*1

ﬁ@@ujﬁ

B35

B30

018.5

D-MOCIE =Rk

%1 24 1 D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) BUfEFEF
30 :D-97, O3AEEREF
25.5 1 D-MOBUEFRY

%2 60° : D90, 90A, 97, O3ABUEFAN
69" :D-S99(V), TO9(V), SOP (V) B LRk

| BER[JIDOFEMDOEXLTIIPI137E TSRS L,

136



ZU—~vorrEO—5UFPOF1I—F
R—v547

XA TER (Feansizmene By
%4 X10, 15, 20, 30, 40

Wi, CRBU2J i, CRBU2K
nE ]
N\ (=] N\ [=]
oy =5 T o

= =] [’JQL
‘TD @Q O ‘m @

o]

—Em T it °]
@#,CDRBU2J @#, CRBU2JU
A= 21y FH BEEELI=Y MY

Pl hudh
o TN\ [}
=) L2 2 B o)
o 00
(mm)

HA4Z| 10 15 | 20 | 30 | 40
C 8 9 10 13 15
D 14 18 | 20 | 22 | 30

A1) BE—EE (4013, FTF—) DRI,
BREEOTELB-TT, REFERL

SPERRIE. —RAELELET,

A2) A=A VT BEREIZ Y M
DIBED. FEHR— MIBIIRT 1 fIE
EBIET,

R, //CRBU2T
Sudh
o
o[t o
méh CDRBU2JU
F—brRAYyF+AERBIZY MY
Sudh
N R
[6[eaa]
A —|

CRBU2 series

m#CRBU2Y

YA 40— ERAFATF—ICBI T

—EHR

i

a

&

—

[l
(&)

e

g

A=

.D .|
s =lglxloll=]
gg|g| 2|2 2|2

137

&

c

o)
=3
==
1
~

RB1

=
7
N



2= MAEREM
O—SYFPHF1I—5/ =547

CRBU2WU series

H14x:10,15,20,30,40

- iR -\A\ N
XL, IEEIEE. MESH. BHENRICOTELTMEEREF—TT. (-P.129, 130) \ ACETL -
\
@ =
A .

BARTHE

B  crBU2WU20]

F— 24 yFft CDRBUZ% ; % ’E% %
70— 7¢/hﬁ

Q5 txrvFi O wiz O sEmEz1-y e 0O v1x O Euse

(F—bRAVFIZY MIBE [ BB R XBEEELS Y NOZAELES 10 ., [ 90] o0
Py Wi ot 1BEIIP.159% TSBL LN, 15 ~~7Vqg0[ 180°
¥A—LAAVFIZY bDS [ JEE hE 20 ~T er0] 270°
WEBELBAEPIS9ET o, 30 570b | 90| 90°
SRk oK ) ISHEEETT, 40 e Ali100] 100"

0O ~—rm= Q+—rzryroms O U-reBELEE ES

s | o= | mge | A hATUFEL s |[J04 Y h-J— R 0.5m
A TS &
LD [ sw~=> | BERR MBJOAy b J—Fif 1m b AL U F ORI o=
M |VOBA— A FHL L [JOAYR-U—F@g3m e e
(BB CN [0x5%5 U—F® &L St R
O VTR xEBA— 21 v F R C |45 J—F§05m csby,
s | T 9% | TR&UTEEEEL, CL [O%5% U—F#&3m BERESLOBE
[EzE | 2 P | KXD-MOUEIIMNDA— MR %4 (FR73, RBO, TT9DHIC A= hRA Y FREMBOB
y AV FEBEERS LU SHSH S
¥ f3E, BBFOF— b2 EAENET, B D% D rsmeo Bk
1 UFPBEENET. = P HRIR DY — RS RRE A= N RA Y FRSE
L FLTIIP.162%Z2R< D-LCO5 : 'J— K#& 0.5m . §
X2 3. aBF EBFO - : . o SEL-Fots
K % FEE, D-LC30 : UJ— K& 3m F— 21y FREAE
A fyTnEI TR D-LC50 : 1 Kig 5m
. O A—5—x1 1t Saor| A —5— A4 it
HBIITREISR S, Made (F#4813P.144~158% T
BREEN)
WA — A YF /75— 21y FBEORMIELP.O29~983% TBBL AL, —— —
B U—F & FEIS VIE: U FreE=mm | 7) ERES|_GH/KE | Eowid
B || | R | AERE g8 |- LRI0STT (3] 5 [l |mmam| | Xhoa | M | w
g L 1 DC AC |HBEL[EEEL [E28)|(M)| (L) | (@) | (N)|[3355 XA31 &S
3R INPN) 5V, M9NV|MON ) [@[@|OC[—[ O ‘@%‘ CXAS58 | N5 T J
g 12V [MOPV|M9P ) @/@ O[O )
i | I 12V] _ |[M9BV/M9B|++~7 | @ @@ O —| O —| XC1 ?gz";"_* W, J
10 |24v# 5V, S99V[S99 |71+ @ | —|@[O[—[ O ‘@ﬁ‘ =2
: _— 12V S9PV|S9P —[@[O[=[O [ )-| |xca |RLBE= W, J
15 Jaxyk —|@|O|—[ O [—]rc BEN '
e Frre — e e — P
fr&i _ ss e el —| _ |[F XC3 |z= W
TH-f @ |— |0 e]|— _ EHBED
ki 7517 @ | — — XC4 | GErs W, J
32 (NPN) —1 O | EHREESE
PP ol=T0 ‘@%‘ XC5 | 57500 w, J
w85 | | 2R ) [O]—[ O [— E =
20 =t |—|7%*7* helaten — 80— 0 xce |EEREEE |y,
30 [*177 ape)] | 12v] — STP ., 5@ — 00— 0" ErE s
! 2] 79 ) [ O ol_ XC7 w,J
40 555 | 2% 12v o 717 e T—TeTe e = AL i)
A aga | Z2A2H — [ 100V | — [R73 —[®[O]— _ XC30 |7vEsU-2| W,J
i I EE T — | — |R7aC ) |— 0@ @ )
2vg| 73X gl 480100V 100V | — [R80 o [@[O[— \C@E& X5 MSR— b |y )
SEVZI — [24VEIT| — [R8OC ° eoo® (90°7180°) '
(223 (f) R73C A — b4 v FI3. BBEH G ERUET, F—h2A VT, BEBEI-Y b

XU —RgRSES 0. 5m
3 . L () R73CL

z (1) R73CZ

N (1) R73CN

KOMDA— b2 Y FIIRTEEERVET . HDIBEBRTELNEDHNH I LT,
SEMBIE. P.144.145.150.151.156

2SBS0,

® 138



2V—vU Y EBERENO-SU7OFII—F

&R, 10, 15, 20, 30, 40

1=y NEIUIINA—Y, FTNA—ELICHE
BERAREN
H#4210-15-20-30-40

4 4013 —MEE
HETF—ICBIE T,

i

R=u547

CRBU2WU series

F— 24 F+BEREN

$4210-15

%4 X20-30-40
1 24013 —EIR CRB
DEFE—IRYET,
CRBCT2

()
=)
(=~
—_

=
]
[

Y

B

&5 B HE WE =1 I =

HE PR =N A i%nuﬂilﬂl] /IEEIE

2 [ZbyNLN—  |OOLEUT7UE P -
3 | Lin—®x M BRoOA— | ZEADEICRT BHEA<EE . RELEDTFELR
4 |ILFUN NER : SPICA—FUPoF1I—% /{HBIESE. 4— :
5 [2by/NTFAvY |[JOLEUTTUME|  BoOA—t y MR F/RBEERRICOEE L TEHHAR—L |
6 |7OvoEx EEH FPoOA— b | R=DD[SMCHEEURVEREIAI S K UTEIREREA |
7 [FvuT B 1 2% ZHELEE N, https://www.smcworld.com 1
8 |ABRARIL L 27 VL2 BRI - D R .
9 |AARARNL K 27 VL2 BHAL R T — v R I-

10 | ABRARLE 27 VLR BRI~ | N nﬁg“ﬁEﬁJ_J 2T |
11| saqor A)IE

AET ‘ e B oh "
12 ZEROLBRL A R s, OEBAREEEEIO—5UT5T 1T AEOEDAR
13 T3RHE~MAG | 27oL2E LCA:‘U\ BABEMNFNINETODT. FRICHD>TIF+
. A BTEELEE
14 |9 %y bLN— —

O=%U77F1I-5KhDEHEE ERAERRGEE
2704 0°'~230° (0 X10-40) *
0°'~240° (- X15-20-30)
180°*¢ 0°'~175°
90°*3 0'~85°

X A Z10-A0ABERELIZY M\ORKHAEBEII230°EBUET,

@HR— MIBIZTRTATAAEERYET,

QFBEH IR F—IO—F ) FI/F1I—YERMHHEER

HTY,

@I TNA—EERLTICDBERARET VLSS,
100°APA—5 U PoF1I—5%HEAL IS,

139 ®

[=RIE=3IK=)
= || =
2= |2

b



CRBU2WU series

SRTER 71—V v M (AEREM) 10, 15, 20, 30, 40

e RRIS VI NNR—2 5 A TOBEIO R (1= ML) IZHITDBR— MIEREERLE T,

FTNAR—=25 A TOBEAR— h &2 IBR— MIEROEBRREIUEEZRLE T,

+#4210-15-20-30-40
(1 Z100HTL— MNEKDREY T .)

HAZ10(FTIR—2)

X
31
2xQ3 2XM3X0.5iL 25 2x3.55L
EERE EERE
(ERRET IS (ERHET
P.139I218#) P.139I18#)
oA
oF 029
0
J4 Z40—ERY Y2 oF 9h9 0036
FEF—AYET. |L T 05, 0497 2055
\] 2x3.58L
2xQ4 |\ mr ©
o ; 3
> o) Pl -
= S [T 1 i ~Pelilet= tof [ IO T
yN+ = 95 T Eg ]
1 =l o T -
d@ﬁ@n ] P
@ | 2XM3x0.5
o oo i B |
2R /f 0O ©
()
]| * il 1 '
1 * R [
o
AN
A Z40DEAZ K
N5
4 Q020 H
X
] 1]
FTFR— &
o 5
b(h9) | h(h9) L1
478.030 478030 20
[mm1oBmIcO=Z LTIIP.137TE T8RS, (mm)
Q
H$4Z|A|B|C|D|EQ@)|Fh9)|G|H|K|L|M|N|P R [T|U|X|Yl|Y2| 2z
g Q2 |Q3|aa4
10 | 29|22 |195| 14 | 4738%] 9 04s6| 1 7| 9]05(165] 953 |M3x0.5/3.5[3.5|M3%x0.5/10.6/3 |31 |25| 17|41
15 |34 (25 |21.2| 18 | 5288%12 80| 1.5| 6|10 |0.5(19 |10 |3.2|M3x0.5/3.5|3.5|M3x0.5[12.6/3 |36|29 |21 |48
20 |42 |34.5(25 |20 | 6299914 804 1. 8|10 (0.5(255|13 |4 [M4x0.7|4.5|4.5|M5%0.8{16 |4 |44 |36 |26 |59
30 |50 |47.5(29 |22 | 8293%|16 -804/ 2 9]12(1.0(335[14 |4.5|M5%0.8/5.5|5.5|M5%0.8/21.5|4.5| 52 | 42 | 29 | 69
40 |63 |53 [36.3] 30 |10298%(25 805/ 3 | 10| 20| — [39 |20 |5 |M5x0.8/5.5|5.5|M5%0.8/25 |5 |64 |52|38 |85

140



VRO MRRRRRAN -2 7T +v 7 CDRBU2WU Series

AETER ) =3O 2 bE(A— b 24y F+AERENMN)10, 15, 20, 30, 40

e AR U IINAN—0 I A TDIFEI0 A (1= FRL)ICH I BBR— MIEREERLET.

FTNR—25 14 TDIBEAR— b HD\IBR— MIEROESPREIUBREERLF T, ", AT
A Z10DH T L— MERDRRE Y F9, (P.1421218%) i 1400)%’}?4?
+4210-15 +4 220-30-40 PR o
(U4 Z10DF TIWAR—=254 T3 P.142I2i8H) X 4-3030 x[i CRB
X
FL—t — CRB2
L= ]
EERER EEER y— *
ENREE > EDREL > FiFE—% CRB1
P.1391218#) P.139(2i8%#)
L1
b(h9) | h(h9) L1 CRJ
478.030 478030 20

[ NI ]
2|8
B =

oA oA
4 X403 —EEA Y2 oF
Y2 ~oF FEE—BYET, "]
L o] L 2 MSQ
N
2xQ4 v 2xQ4  |¥ al |MS0A
[=]
5, o 5| o, | [MSaB
ST } oY=
= Pl o ..IE T x| of [ t1 msz
[ i N
T T ] o ™ = CRQ2X
# I r T ] ] MSQX
palE Q| M N {H
oxR (niS AN i MRQ
I L1 |
L]
o
® M 00 JI\exR R 1 )
_ N o [l A [
X o
A—p21vF —— ]@ # i ﬁ ]L,L@
| | 0 Q ==
1 il ‘ o D ‘
1T | T 1T o RO
B} oP B} [ ] L: ,@
F—R2AVF 3 iif
oP H
%41 2X20-30
D-MO[ & s
[mmR 1) ORMIcOEZ LTIIP.137TE TSRS,
%1 24 :D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) B EFIHS
30 :D-97, 93ARERIRS
25.5 : D-MOREFES .
%2 60° : D90, 90A, 97, O3AR BRI (26.5: A% 755 17)
69° : D-S99(V), T99(V), SOP (V) B (EFIRS
(mm)
H#4Z/A| B | C [D|E(@?) |Fh9 |G|H|K|L|M | N|P 9 R T|U|W|WI|X|YlY2|Z
Q2 |Q3|Q4
10 (29[22 |45.5|14| 42839%| 984361 | 7| 9]0.516.5| 9.5/18.5|M3x0.5/3.5/3.5|M3%0.5/10.6|3 |19.8| 35 |31|25[17 |41
15 |34(25 |47 |18] 5289%[12 8431.5| 6/10[0.5[19 |10 |18.5|M3x0.5/3.5/3.5|M3%0.5/12.6|3 |21 | 35 |36|29|21|48
20 |42|34.5|51 (20| 6298%|14 804s|1.5| 8]10[0.5|25.5/13 |25 |M4x0.7|4.54.5|M5x0.8/16 |4 |22 | — |44|36|26|59 |D-
30 |50(47.5(55.5(22| 82399316 304s/2 | 9]12[1.0|33.5/14 [25 |M5x0.8]5.5/5.5|M5%0.8(21.5[4.5/24 | — [52(42|29|69
40 (63[53 |62.2(30(10289%8|25 805213 |10[20] — |39 |20 |31 [M5x0.8|5.5/5.5|M5%0.8{25 |5 |30 | — |64|52|38(85

141



CDRBU2WU series

NATER/ T =D bE(F— M 24y F+AEREM) 10

FTIWR=2F AT eFREIAR—rHBME, BR— MNIEBOESPEHEERLE T,

H1Z10

2XM3X%0.58L

(BN EEE (S
P.139(C18#)

029
17 29h9_§ 036
05 0497-88%
2X3.58L I
q. i
LTI I
9.5 =r==—mm 2 =
REEaS -
2XM3X0.5
@ o 1 |
$
e i | ¥
[SZ] ﬁ*\
A e ',
1 LJ 1 W@
m 018.5 ﬁ

D-MOUIE =Rk

| BRI OFEMICDOEZLTIIPA37E TSRS,

%1 24 1 D-90, 90A, S99(V), T99(V), SOP (V) BUfEFEF
30 :D-97, O3AR(EREF
25.5 1 D-MORLEFRF

%2 60° : D90, 90A, 97, O3ARUEFAKF
69° 1 D-S99(V), TO9(V), SOP (V) B fEFEF

142




o o~ — =1} - — o~ Ol N |[[XxX|| S
cPl 222223 |83 =
=1 S EIEIENE R ISR

143



CRB2/CRBU2 series(+ x10, 15, 20, 30, 40)

S Em

-XA1~-XA24: IR/ — 2 1
RN =V ISBBE AT LICTHRERLET,
TEXDBIIR—LR—UBEFE T L& (BB ERAEE 25D O0- ROOAFEREZSBOLET,

WERNT -2 1
BRI : W(RE)

1Z4H, / CRB2 series

A— 24 VFGL

AEREIZY M
A—RRA Y FH

XN

W

AERBIZ Y MY

2 —3 o> ./ CRBU2 series

F—hRAYFHL

AEAEIZY MY

CRBU2W

Lz s P CDRB U 2 WU [20|—[90]

-XA1~-XA24

BEUR— MIEB

CRB2[B]W [20]—[90] Iélz—

W EGESEM CDRB2[B] WU [20]—[90]

N—URER
EaaE
H14Z

BER— MIE
[20/—[90] EEZ'——————

XA1C4C30

Z —[M9B|—[XA1C4C30]

RRELS

HRZIRNG — VS

A—b2AYF

XA1C4C30

Z —[T79L]—[XA1C4C30]

=R SRING — e
N fot WK/ — BB
S ERAE A—bRAVF
2)—=3o M YAz
2
AEREI=Y MY
RNy — 588
QA E : k(R Q@A E : T (REEmf)
- o | @AYAZ e < |  @RYAX
=B R 10[15]20]30]40 =5 2 10[15]20]30]40
XAT | EHal oee XAZZ | Hal oo o0
XA3 | fmbnl oo oo XAZ* | Gembnal eeeee
XA5 | BddnsamT oo o0 XA6% | BddnsmT o0 000
XA7 | BfihsssoBal oo 00 XA8% | BfihsissUBal o0 000
XA9 | BREREOESZE o000 XA10% | BAEREOESEE DDNIN0D
XA | —@my oo 00 XA12% | —mmy DONIN0D
XA | v FEERT il DON0 XA15% | S EEAT il oo 00
XA17 | SvIrER<35 o0 000 XA18* | Svr&R<35 oo 000
XA21 | BidnsibLU—ERY oo o0 XA22% | BIAMELU—ERY DDININ0D
XA23 | BRERY o000
XA24 | 5ILE— ° P
A — R A v F . BEBEL— Y MIOBEIBRIRCE £ th, : i
s W BT T
10]15]20]30]40
XA13% | S+ FEER o000
XA16% | v FBEA+ BHEmDHAL oo 00
XA19% | v ER<Ts oo 0o
XA20% | Eas%wliar o000

144




mesze CRBLI2 Series

HEER
e _=
XACHEER

2= aT

XA1 |XA1

XA2 | @ |XA2

XA3 | — | @ [XA3 CRB
XAd | @ | — | @ |XA4

XA5 | — [ @ | — | @ [XA5 (RBC2
XA6 | @ | — | @ | — | @ [XAs

XA7 | — @ | — | @] — | ® [XA7

XA8 | @ | — @ | — | @ | — | @ [XAs CRB1
XA9 | — (@ | — @ | —[® ]| — | ® [XA9 MsU
XA10l @ | — (@ | — | @ | — | @ — | @ XAl

XAl — @ | — | @ | — | @[ — | ® | — | @ XAt

XAi2[ @ [— [0 | — (@ — @ [— @ — | @ xAi2 CRJ
XA13] — — — —[— e ® [ — | — [xa3

XAld — | — [— = [ = [—[—[— (e e | —|—]— xaa CRA1
XAl5] — | — [ — | — [ —[—[— | — e @ [ —|—|—]— xat5

XA — | — | — | = | = | = [ = [ = [— [— [ = =1—=1—=1— [xa CRO2
XAl7l — @ | — @ | — | e[ —[e | — (e —| e[ —|— | e — XA

XA1s| @ [ — @ [ — @[ —|®@|— [ e]|—[®e]— e e —|—|exs

XA19] — [ — [ — [— | — [ — | — | —[——[—|—|@[—|—[—1—1— [xate Msa
XA20] — | — [ — = [ === [ == [ = [ == [ — =1 =1=1=1=1- [xa2 VSO
XA2i] — @ | — @ | —|® | — @ — @ — e —|—|—|—[—1e|—]e [xAi o
XA22| @ [ — [ @ | — e[ — e — [ e|—|[e|—[—[—|—|—|e|—[e|—|e xan
XA23) — (@ | — @[ —[e|—|e|— e —|e e e e e e e e —| e x2|ysz
XA2a — @ —|e|—|e — e — e —|e|l—|—|—|—"|—-|e[—|—[—[e]|—
XACIEXATIDBA &A% CIREC T, CROZX
B - -XA2A24 MsaX
) EMMIHOAER, —BAEELET,

MRQ

XA, XCLHEE*
XACIUADA —5— A A £ (XCDD) & DI AT
H— 5 A4 KPVRDEEIIP. 156~ 1585 CBH S L,

22 wE A X LTS

: XA1~XA24

XCT* | EfR— FaBzen 70, 15, 20, 30, 40 0

XC2* | mLBzEER 15. 20. 30, 40 )

XC3% | AL FOUBEE °

XC4 | EOWEOLEZE ®

XC5% | iEmmEDEE0~200° °

XC6* | EmmEoZs0~ii0 | 'O 15 20.30.40 °

XC7% | Bz 2@ —

XC30 | JuERIU—2 °

X5%% | M5F— M5 10. 15 )
¥ — P21 VY. AEBEI-Y FMHORSIEERCS S A,
SOCBITAW, JDBA — h 2 A v F 1. BEBEL= Y MINERCEET,
XALIEXCIDIEA HE AT E CAIRE TS
- -XA2A24C1C30

XA2C1CAC30

D-0]

145



CRB[ 12 series

Ey5E -k (REA)

R#BAICHAUMIL. BIC#HER

<FTBTELTHE

(#1728 < LB WSS ICIEIXTIEIC

*EI&EERA)

oA Z10FRERTERIET,

oL 11k (RAM@) IRAIE LTHL
HAZD22EELET
(BM3DiBE L1=6mm

O IA— W

x
(mm)
. CRB2 CRBU2
v X Qi X Qi
15 | 4 ~18 |M3 15~18 |M3
20 | 45~20 |M3, M4 1.5~20 |M3, M4
30 | 5 ~22 |M3,M4,M5| 2 ~22 [M3, M4, M5
wrEs:A3
E#AICSALNIL. BicmeR
<TBIELTLE
(#HZE < LRBWMEEICIIXTIAIC | Q1=M!"2
*EDEREA) —
o A —Wek A
O
)
x ‘
(mm)
CRB2 CRBU2
TIATX Tomx | @ X [Limax| Qi
10 | 9~14] x5 M4 | 7 ~14] X-3 M4
15 |[11~18| X6 M5 | 85~18] X-3.56 | M5
20 |13~20| X7 M6 |10 ~20| X-4 M6
30 [16~22| x8 M8 |13 ~22| X5 M8
KrEE: A5
REAICRANEMT L. BICHE
B<TBHTEETHE <,
= S imea = [ N, D1=p! 3
(8558 < LA VSBICIEXTEIC N
*EDEEN) N, 0
O BT IR — Wi AN I
E—RBW.A—EELET, N Dy
(CABIEELEL MFEIF*ENEEA) L
x
1
(mm)
CRB2 CRBU2
ik X L1max D1 X L1max D1
10 | 4~14 | X3 |e3 2~14 | X1 |e3
15 | 5~18 | X-4 |03~04 | 3~18 | X-1.5 |93~04
20 6~20 | X-4.5 |83~05| 3~20 | X-1.5 |@83~05
30 6~22 | X-5 @3~pg6 | 3~22 | X-2 03~06

Ehy5mE - F (GEER)

EmAlicHRUMIL. EIC#zERE
<I2DZEETHE
(B8 < LEWBEICIFYEIC
*EN&EEEA)
o 10BRERT ELYET,
oL 2% (BAfE) FFRAIE LTHRL
FAZD2EELFET,
(BM3DiFE L2=6mm
®E FAEAZ IR — W
(mm)
CRB2, CRBU2
PA4Z Y Q2
15 1.6~ 9 |M3
20 1.5~10 [M3, M4
30 2 ~13 |M3, M4, M5
40 4.5~15 |M3, M4, M5
®ries: A4
REMAICHEAUMIL. EICEER
<92 EETHE
(EE LANEEICIFYTIEIS
*EN&ECA)
®E A A — W m Q2=Mi_23
a
>\
o
-
\
(mm)
CRB2, CRBU2
ik Y L2max Q2
10 7 ~8]| Y-3 M 4
15 8.5~9| Y-3.5 M 5
20 |10 Y-4 M 6
30 |13 Y-5 M 8
40 |15 Y-6 M10
xnics: A6
RMEICRILMMTL. Bz
< TDIEETHE
(%< LANBAICIYTEIC -
*EN&FEA) Ll
SERB R — Wi & 4t >
oE—EBIE F—TEELET, =
(CB&EIEE LB FEIF*ENEEEA) //(}/ ! D2=¢:_"3
&
(mm)
CRB2, CRBU2
= 3
e Y L2max D2
10 2~ 8| Y1 03
15 3~ 9 | Y-1.5 |83~04
20 3~10 | Y-1.5 |83~05
30 3~13 | Y-2 23~026
40 6~15 | Y-4.5 | 83~08

146




aE o E(R#HA)

REMAICERAIL#@BLUBRLMNT

U BIC#ZE<THI EE/EE

(#ZR< LARVEEIIIXTIEIC

*EZZEA)

OE B —WE

OE—ESII.A—FEELET,
(CAZIEE LB MSEIT K ENZEEA)

(mm)
5 CRB2 CRBU2
ks X Limax| Q1 X L1imax Qi
10 7.5~14| X-3 3 55~14| X-1 3
15 |10 ~18| X-4 3,4 7.5~18| X-1.5 |3
20 |12 ~20| X-4.5|3,4,5 9 ~20| X-1.5 13,4
30 |14 ~22| X-5 3,456|11 ~22|X-2 [3,4,5,6
®RES: A9
RHAICREREDNBRSEZESE
L BIC#AER<IDI Lk
(#7238 < LB VMERICIIXTIAIS
*EN%ECA)
OEA BRI — Wk
(mm)
. CRB2 CRBU2
I K] X K]
10 5~14| 9-(14-X)~(X-3) |3 ~14| 9-(14-X)~(X-1)
15 8~1810-(18-X)~(X-4) |5.5~1810-(18-X)~(X-1.5)
20 |10~20|10-(20-X)~(X-4.5) | 7 ~20|10-(20-X)~(X-1.5)
30 |[10~22|12-(22-X)~(X-B) |7 ~22]10-(22-X)~(X-2)
S:A11
E#@AICZERMIL . EICE#HER

<FTBTELTHE

(BERERBOEESSVHERE

LBWMMEEICIFE 2L XTEIC

*EZERA)

oL 1IIREEMENERIC DEETIZ0.5mm
Mt 230 Tmms £

OSE AL A —WEh

(mm)
CRB2 CRBU2
T X L1 L3max| X L1 L3max
10 | 5~14] 9-(14X)~(X3) | X-3  |3~14] &-(14X)~-1) | X-1
15 | 8~18[10-(18X)~(X4) | X-4 |3~18]10-(18-X)~(X-1.5)| X-1.5
20 |10~20]10-(20-X)~(X-4.5) | X-4.5 |3~20|10-(20-X)~(X-1.5) | X-1.5
30 [10~22[12-(22-X)~(X-B) | X-5 |5~22|12-(22-X)~(X-2) | X-2

mesze CRBLI2 Series

aE (2

AR #@BLUBRLMNT
U BIC#HZE<THIEE/EE,

(BEE< LARNBEICIRYTEIC f = CRB
*ENESA) &S o
SEM A — W . SRR CR52
oF—EBIF A—THEELET, S H >
(CBEISELGVBEIFHERN) &) All - CRB1
C
Q2=M{ 7} MSU
(mm) CRJ
CRB2, CRBU2
1N [Lomax Q2 GRA1
10 | 55~ 8|Y-1_|3
15 | 75~ 9| Y1534 CRO2
20 9 ~10|VY-1.5(3,4,5
30 |11 ~13|Y2 |3.4.56 MSQ
40 |14 ~15]¥-45]3,4.5.6.8 | mem
®riE2:A10 MSQB
EHAOEERENSESEEE MSZ
L BICHERE< 752 &Lk
(B E< LAVESICIRYTEIC &Rsﬂg
*EVEZEA)
o5 FBAL I — W 3 MRQ
(mm)
) CRB2, CRBU2
YR —y 2
10 | 3~ 8| 5(B8Y)~(-1)
15 [ 3~ 9| 6-(9-V)~(Y-1.5)
20 | 3~10 | 7-(10-Y)~(Y-1.5)
30 | 5~13 | 8-(13-V)~ (Y-2)
e | 9-(15 )~ (v-2)
40| 715 119 (15.v) ~ (v-4.5)1
) [ IFISCRBU2DEBTT
®rEs: A12
SEEEIC —EBRMT L. BICsEE
<FBTELTHE,
(B SERBOLES & VA IS
<ULBLMBEICIES 2 L2, Y&
*ENEEA)
oL 2| B RS- DEE2120.5mm
Pk 230,040l TmmPA L
SEIBT K — W
(mm)
) CRB2, CRBU2
Ay L2 Lamax
10 |3~ 8] 5-BV~(-1) | V-1
15 |3~ 9| 6-(9-V)~(Y-1.5)| Y-1.6
20 |3~10]7-(10-)~(Y-1.5) | Y-1.5
30 |5~13|8-(13V)~(Y-2) | Y2 D0
40 | 7~15]|9-(15-Y)~(Y-4.5) | Y-4.5 a

147



CRB[ 12 series

e k(R

VIR =2 A TDHER
SRt (EER) HLUBENE |
HEICHRUMIL FRERLD \
BENEMLYT . !
o 1 Z10IBUERT E B E T, |
oL 1k (BAME) IFEAIE LTHL \
YA ZD2AEE LET, |
|

=MZ5 A

L1

(FIM3DIBE  L1max=6mm I
ot ZA0DHREAE FITF—
©3E AR — Wi

ERIICRB2 ) —X %R,

(mm)
#47 CRB2, CRBU2
L 15 [ 20 [ 30 | 40
M3x0.5| 2.5 | 82.5 | 2.5 | 82.5
M4x0.7| — |e3.3|83.3| —
Ms5x08] — | — [e4.2| —
‘A17
R#fZ£E<T 5. | L
o BB — Wil B %
m‘ﬂ(B)}
/T\'-?f((A)rH
g bl
sasnfal
FRIFCRB22 ) —X%&RT
(mm)
CRB2 CRBU2
H4Z o =
10 3 ~14 1 ~14
15 4 ~18 1.5~18
20 4.5~20 1.5~20
30 5 ~22 2 ~22
40 | 18 ~30 | 18 ~30

5:A21
REfAICEAI RS S U=
MIL . EBIC#zR<TdIL
£ rIBE,

(EEE< LEEEIC
|2k EN&EEEA)

13XTi%

O FAEAR—WE 7

oE LS F— ‘I}itbia‘o e
(CABIEELAIMBAICIZ+ED  SEEEA hrj
e BUET, %ﬁ 9y

(mm)
CRB2 CRBU2

T X |Limax| L3 | D1 X |Limax| L3 | D1
10 6~14 | X-4.5|L1+1.5]03 4 ~14]X-2.5|L1+1.5 |03
15 | 7~18|X-5.5|L1+1.5|03~04 | 45~18|X-3 |L1+1.5|03~04
20 8~20 | X-6.5|L142 |03~05|5 ~20|X-3.5|L1+2 |03~05
30 [10~22|X-8 |L1+3 |e3~06|7 ~22|X-5 |L1+3 |e3~06

Ehy5mE - F (GEER)

DUIIWNR—=0 A TDHER
FlmtErk (R ) S LUEBN A
BMACHACMI L FREBRLD
BENZMNLIY %,

o ZA0DHREANL FITH—

o A Z10FRERT ELYE T,

oL 2<%k (BAfE) FRAIE LTHRAL
TFAZD2EELET .
(BHMADIZE  L2max=8mm

Q2=M: 23

L2

O5E FAEFR— W

+RIICRB2 1) — X% 7RY .

(mm)
VEPA CRB2, CRBU2
L 15 | 20 | 30 | 40
M3x0.5| 2.5 | 2.5 | 22.5 | 02.5
M4x0.7] — |93.3 |03.3| —
M5X0.8] — — |o4.2| —
®mis A18
SLEe ] °
Fiﬁim’i&h(?% ) i
o 1 ZA0DH RS FITH—
OEFREAK—WER |
KT A Bi
TT*( A’_l_‘
Bl
%E§EHEJ Ll
>”-,
+BIFCRB2) —X%&RY
(mm)
. CRB2, CRBU2
Y
10 1 ~ 8
15 1.5~ 9
20 1.5~10
30 2018
40 4.5~15

IS SO ERN 2

(B2 < LBIMESICIBYTIE
IZ*ENZEEA)

O5E FAE TR — W

T SR THIE LA D2s

e—RBIE—EELET,
(CBAMERE LA LMBEI + 1%
EN)
CRB2, CRBU2
T Y L1max L4 D2
10 |4 ~ 8|v-25 | L2+15 |03
15 |45~ 9|Y-3 | (2+1.5 |03~04
20 |5 ~10|Y-35 L2+2 03~05
30 |7 ~13|v5 | 12+3 |03~06
a0 |8 ~15v-55 |53, |03~a6
S5 [ IMIBCRBUZDECTS

148




mesze CRBLI2 Series

UG NAN= B A TDHER VDW= E A TDHER
27 hEBR di=0""] Selnds ik () S LU BB Bk
oA ZI0EEERT R ET, !EULCN)XQUUDII/\—F/T@}Y‘E%@%
odl 1 E8 ML <HEFHEIIMIN.O. Tmm BNEMLY B,

ELET, ! oA T10BRERT EBYET,
o 1 ZA0DHEH(EIE. FITH— | ]_\ oL 1<% (BAME) IREAIE LTl
SEFHT K — Wil " YA ZDAEELET

= (B)M5?DI5E  L1max=10mm
+ ot Z40DHEHMMANIE . FITF—

i
ERIECRB2S J—XBRT, SERELI— W

+EIFCRB2S 1 —Z&RT .

oE—ESI FA—THELET. CRJ
(mm)
41 < |_CRB2, CRBU2 (mm) | |CRA1
d1 1K CRB2, CRBU2
15 025 ac\] 15 | 20 | 30 | 40 | |CRQ2
20 02.5~03.5 M3x0.5| 2.5 | 2.5 | 2.5 | 2.5
30 02.5~04 M4x07] — |03.3 |033| — MSQ
40 02.5~03 M5x0.8| — — |ed2| — @
MSQB

R#flsLoEamflame<d d. [El#ndh % % M 1T LT B,
o A ZA0DHEEHE. FITF— (REMAB L OEIBIDAIEL T D)

Ik
2N

OSEFEAT IR — Wi oY1 ZA0DHEMI. FiTF— 748 ) MSOX
@5E BT — Wi T
oA Z10DT TINR—> 51 TE a Aj o MRQ
( YJNTETRLET. T (11
- >
ERIACRB2S Y —AERT . ERIGCRB2S Y — X &RT,
(mm) (mm)
CRB2 CRBU2 A CRB2 CRBU2
A X Y X Y ik X Y X Y
10 3 ~14 1~ 8 1 ~14 1 ~8 10 |3 ~10019)[ 1 ~12®)[ 1 ~3(12) | 1 ~19(10)
15 4 ~18 15~ 9 1.5~18 15~ 9 15 |4 ~115 15~155 | 1.5~65 15~205
20 4.5~20 1.5~10 1.5~20 1.5~10 20 [45~13 1.5~17 1.5~7.5 15~225
30 5 ~22 | 2 ~13 2 ~22 | 2 ~13 30 |5 ~16 2 ~19 |2 ~85 2 ~265
40 | 18 ~30 | 45~15 18 ~30 | 4.5~15 40 |65~17 16 ~28 |3 ~9 24 ~36
®7ES:A23 ®=7ES:A24
RHAICEB=ERNT. I8 T NH—
BT BT EHTRE, S — DRIBICH L T180° DI
(BERERBOEE S LUMEE : BICF—&F—EBEBMIT 5.
(P@L\%QECLJ\LLXQLEE*ED E1=22 " M oEFET A — Wi
[N u oE—R2I F—FEELET, - -
oL 1 AEEE AT D=E1(30.5mm 8 3 L
IE.030, 0401 1mmLi k. 0 ..
OSEREAT IR — Wi o A
o 3/ =% L4
[ 1 1
(mm)
CRB2 CRBU2
ik X L1 L3max| X L1 L3max
10 | 5~14] 9-(14X~(3) [X-3  [3~T14] &-(14N~0T) [X-1 (mm)
15| 8~18[10-(18~X4) | X4 |3~18][10-(18X)~15)| X-1.5 . CRB2, CRBU2
20 [10~2010-20-X)~(X-45)| X-4.5 |3~20 [10-(20-)~ (-1.5)| X-1.5 F—% | LL 0-0J
30 |10~22[12-(22X~X5) |[X-5 |5~22]12-22X~(2 [ X-2 40 | 4x4x20 | 2 -

149



CRB2/CRBU2 series(+ 1 z10, 15, 20, 30, 40)
BT
-XA31~-XA58: s ik/N\ 57— 1

BIZIR/NS —IBBT AT LICTHRELET,
TEXDBIIR—LR—UBEFE T L& (BB ERAEE 25D O0- ROOAFEREZSBOLET,

RRELS

ARG =211 -XA31~-XA58

EREEX:S,J,KTY

1Z#H2,/ CRB2 series sz
s | m=®
K P.121
T sm
Y E#HAR— MIB
F—brRAYFEL CRB2|[B] [20] —[90] Iélz_ XA33C4C30
7]'—_ r Ay FF CDRB2([B] J U[20]—[90] Z —[M9B]|—[XA33C4C30]
AERAEIZY MY
K=l RIS — RS
P Egﬁﬁ/ﬁﬁ j—hzf'yalm;}'{* y- s
iR e, =
BEREIZY MY
21 —72 2 . /CRBU2 series iz
s | &
J
K | P37
T| =%
Y AR — MIE
F—brRAVFEL CRBU2 20| —[90] I%‘Z— XA33C4C30
7]'—_ r R Ay F1F CDRB U2 J U[20]—[90] Z —[T79L]—[XA33C4C30|
AEREIZY MM
N—ER [ VA At =
A-hRLYFMHE EBAE A—h2AUTF
Y=o M YAz
BERBI=Y MY
B AR/INY — s
@5 E - E(REH) [ Joat]
— ~ [ mEvA< — = [ mEvA<
=2 P W2 [50715]20[30]40 =2 PR W2 50715]20[30]40
XA31 | REHAC SV o oo XA39" | Tv 7 FEER SV e 0o0®
XA33 | Atanial KT |elele]e XA40% | St 7 FEER KT o e/0®
XA37 | Bfifsh KT e elelee XA | S FEER ] oo 00
XAd5 | SEEEy KT |ee|e[e|e XA42% | 17 FBERGLUHAL| S,V o0 0
XA47 | F—BhT KT ) XAA3% | v P EERSEUDIAL| K. T o e 00
XA48 | EMFESEE SY_|elelee® XAA4" | S M RARBEUDHRL | oo 00
XA51 | E®EESZE KT eleelele XA50% | BHOESES v elee|ee
- XA53% | MHOESLE K e|eeee
@751 : T (RE#A) i XAS7% | BHOESEE ;. eleelele
on - o [ BRI XA58% | #oud nRESZE| | 0|00 e]e
B s 15[20130 KA— 21 UF. BEREI=Y MIOBEERTEEE A,
XA34% | fionnl KT [e|ele]e
XA38% | Fxfins K ojeje 00
XA46% | hEmEmY K o[eje 00
XA49% | feHflESEE v IO
XAb2" | eHflESZE K e[e/e 00
XA55% | feHflEcLE ] o000 e

150



mesze CRBLI2 Series

HEER
XACHEHF

Eoe] RnE

XA31 | skimodral

XA32 | kimsHral

XA33 | simisHral

XA34 | %kimHral

XA37 | Efihds

XA38 | BT

XA39 | >+ 7 hEBR

XA40 | >+ 7 hEBER

XA41 | >+ 7 FEBEN

XA42 | >+ 7 EERSSUDAL
XA43 | 27 EERSSIUDAL
XA44 | >+ 7 EBRESUDAL
XA45 | FREER Y

XA46 | FREERY [ ]
XA47 | +—EmMT
XA48 | R#fiIRSZE
XA49 | EsflRSTE
XA50 | BERTESE
XA51 | R#flIRSZSE
XA52 | R#IRSZE
XA53 | mEREEE
XAS55 | fEshfil RS ZE

=
Nis
K

PSELL iz
JIKIS|T
[ ]
[ ]

Hat

[} XS TR KRB &R,
® XA
® AR
® X 0
YAST
K TR xag

o @ YA RB1

00 =<

()
=
(-~}

®
=3
==
1
~

®
[X0)
(]

E

XA40
[ ] Xadt
e O XAQ2
[ ] XA43

=
]
[

o000 o o

[x]
==
[

XAl

0000000 O O o

XA

()
==
=
=

XA46

XA
o o |e® 0 XAdg
vz v* Y XA

Y% Y| @ [XA&0

oo @ D K9 0% | KTHJ% @ st
K KE||KX K <K% K% [ AR

== ()
233 |3
oE O ~

J¥ ¥ J* J* XASS
XA57 | BERSEE X J* ¥ @ | X7

=
7
N

[ ]
[ ]
[ ]
e O K* KX KR K* | @ |XAS3
(]
(]
[ ]

o000
-
*

°
D
XA58 | s BHESEE @ JX : Jx Jx J g CRO2X
XA EXACIDAEE 2 CHEET T, MSox
B : XA31A32

3 BMMTHROAZE, —RAZELET, MRQ

XA, XCL#EE B *
XACIASA D7 — 5 — A A K (XCO) EDEE B LIIISFATEETT o
FA—5 =X RRBOFHMIIP.156~158% TSR LS,
HEt

ws RES ERYA X XASTEAES

XC1* i R— MIBZEM 10, 15, 20, 30, 40 [ ]
XC2%* 1 U Bk% BN 15, 20, 30, 40
XC3* RV S DfIBZES
XC4 EHEEDUEZS
XC5* EBAEOZEE0~200
XC6* EHAEOZEE0~110
XC7* [O1n % 3 | HA 1
XC30 TVERII)-R
X5%% M5R— b 33is 10, 15
XA — R VT, BEREIZY MIDBEILRRTEZE A
MOKBEZRW, JDBA— S 2V F(F, BEREIZY MINBRTEZY,
XAOEXCODEE R 13ATEFEL TRIRET T
% : XA33A34C5C30

10, 15, 20, 30, 40

151



CRB[ 12 series

Ey5E -k (REA)

#75ES A1
EsflcsnalmT, =
oL 1<% (BAfE) ISEAIE LTRL apx
FAZD2MEELET, Qi=m 1| ¥
(F)M3DIE L1=6mm ol o
oEM SIS, Vi ‘
L
(mm)
CRB2, CRBU2
S Qa1
FAZX] S [ Y
10 BERA
15 M3
20 M3, M4
30 M3, M4, M5
:A33
REICHECMNT, o
oLITA(RAM FRAELTRAL & I Q1=M__
HAZDASELET X1 = \
(B)M3DIFS L1=6mm e ‘
eEMET I —), K, Téh -
ANg
(mm)
CRB2, CRBU2
S Qi
42 J [ K [ T
10 BAERA
15 M3
20 M3, M4
30 M3, M4, M5
40 M3, M4, M5
*xrics: A37
E®AICEALESNT L. EIC#h%E
BT BT EEThE
(BER< LAWMESEISIIXTIEIS Di=¢ 1]
*ENEEA)
OEMEI—), K, T
oE—EBIL F—TEELET, 0
(CAZIEE L SEIT*ENERA) IR
| X
J_‘_AL
(mm)
] CRB2 CRBU2
TAA X Thmax| DI X [Limax| DI
10 |[4~14| X-3 03~83.9 | 2~14 | X-1 03~03.9
15 |5~18|X-4 |03~04.9|3~18| X-1.5 | 83~04.9
20 |6~20|X-4.5 | 93~05.9|3~20| X-1.5 | 63~05.9
30 |6~22|X-5 03~97.9 | 3~22 | X-2 03~07.9
40 [8~30|X-6.5 | 03~09.9|4~30| X-3 |03~09.9

Ehy5mE - F (GEER)

sEEfAIC 1A LT,
oL2<Hk (BoAfE) IEAIE LTl
YA ZD2AEELET, :
(B MADIZS L2=8mm P
1= 12 L SHOMSDIBE [ L [
AZD1 BBELET, |
emMETAA—S, Vi X
Y ¥
Qz2-m 3
(mm)
CRB2, CRBU2
5 Q2
FAZNY S [ Y
10 BUERT
15 M3
20 M3, M4
30 M3, M4, M5
#7es:A34
sasfllc A LT, &, &
oLo<iE (BAM) FBAIE LT S| | KETE) x| Ju
LY A ZD2fEE LET, Fld 3
() M3DIHE L2=6mm S S —
rEL THOMSOBEAL | ) B miii\
YA ZD15EELET, L
BT —), K, T a
ro |
Q2=ML - 3o M)
(mm)
CRB2, CRBU2
. Q2
2% J | K [ T
10 BUERT
15 M3
20 M3, M4
30 M3, M4, M5
40 M3, M4, M5
SEERMIC B TREINT L. s
BT BT ELTRE,
@EE< LELSAICIEY A
*EVERA) : Sl
om TR — K | L
eF-ZEId F—PEELET. ST 4t
(CBAEIEE LA ISAIGFENEEA) ) ﬁﬁ =
7 |D2=oi ]
&
(mm)
) CRB2, CRBU2
TTATY iemax| D2
10 |2~14|Y-1 |03~03.9
15 | 3~18]Y-1.56 | 03~04.9
20 | 3~20| V-1.5 | 03~05.9
30 |3~22|V-2 |03~07.9
40 | 6~30| V-4.5 |05~09.9

152




Ey5E - Lk (REA)

R#AICHEERMIL.EICHE
"B<I BT EEFIBE (MEBISIRER
EERED)

(@2 < LB NBEICIIXTIEIC
*EDZEA)

OERIMAIR—), K, Téh

> X W1 L1max L3max
FAZJI[K[T[J[K]T[I[K[T[J]K]T
10 6.5~14]0.5~2 X-3 L1-1
15 | 8 ~18[05~2.5] X4 L1-1
20 9 ~20|0.5~3 X-4.5 L1-1
30 |11.5~22|0.5~4 X-5 L1-2
40 [155~30/05~5 | X-55 | L1-2
*A47
R BT (8RR
FERER) F —I3BE TSEXL &L, -
oEMEALIK—], K, Ta i "’L
N1
©
i
JE
J_’_L
(mm)
CRB2, CRBU2
T L1 N1

20 [2h9305| 10 6.8
30 |3h900s| 14 9.2

5:A48
Rl z@<9 %,
OERMALIA—S, Yl

=L_J

=L_J

IER

I 1 I 1
#1210~30 #1240

X
X

(mm)
.| CRB2 CRBU2

H1Z 5 5
10 3 ~14 1 ~14
15 4 ~18 1.5~18
20 4.5~20 1.5~20
30 B ~@z 2 ~22
40 18 ~30 18 ~30

mesze CRBLI2 Series

Ehy5mE - F (GEER)

EMEICHEHEBRMIL. EIC#E
BB EL TR (UBIIIFER
EEER)
(#ZR< LANEEICIIYTIAIC
*ENZEA)
OE FEIR—KE
(mm)
CRB2, CRBU2
THX Y W2 | L2max | L4max
10 4.5~1410.5~2 Y-1 L2-1
15 5.5~18|0.5~2.5| Y-1.56 | L2-1
20 6 ~20]/0.5~3 |Y-1.5] L2-1
30 8.56~22|0.5~4 Y-2 L2-2
40 |13.5~30|0.5~5 |Y-4.5] L2-2
:A49
m#RERE<Y 5,
©E B A —YEh : :
j» i ﬁ i
>
#42Z10~30 H-1Z40
(mm)
Yz CRB2, CRBU2
Y
10 1 ~14
15 1.5~18
20 1.5~20
30 222
40 18 ~30
R ERE< T2,
O5E B IR —KEh
]
i
>
(mm)
HAx CRB2, CRBU2
Y
10 1 ~14
15 1.5~18
20 1.5~20
30 2 ~22
40 4.5~30

[ BINr]
=
=2

()
HHE
[--F—3 ~N

=
7
N

153



CRB[ 12 series

e k(R

&S A1
Rinflz@< 725,
OERAIA—), K, Téh
i
x
(mm)
CRB2 CRBU2
H1Z X X
10 3 ~14 1 ~14
15 4 ~18 1:518
20 4.5~20 1.5~20
30 B ~22 2 ~22
40 6.5~30 3 ~30

Ehy5mE - F (GEER)

®nacs: ABD
mumfZE<T 5,
O LR — 8

]
=4

Y=

(mm)
Hoq X CRB2, CRBU2
Y

10 1 ~8

15 15519

20 1.5~10

30 2 ~13

40 4.5~15

DUIWNR= 51 TDHERA
27 NEBEIR(S, YEhzEmmI)
OERIMIIA—S, Y
OE—ESIF.FB—TELLET,
o A T10IIRIERAT L) LT,
o A ZA0DHREMANS F1TH—
od 180N TR FEE ISR /N0, Tmm
ELET,

+EISCRB2 ) =X & RT,

DTN =2F A TDHER
247 MEBIN(K, TEEBmmI)
OEAEAIA—K, TE
OF—ESIF.F—PEELET,
ot A Z10IFRERTELY &Y,
o1 X15ldd1=02.5 L1=Max18
d 18T~ &R E I &/N0. 1mm
ELET.
o1 1 X20~40l3d1=d3& L& T,

ERIICRB2 1) =X &R,

(mm) (mm)
= CRB2 CRBU2 i CRB2, CRBU2
& S Y S Y W K[ T[K]T
#4142 di di #1Z di d3
15 02.5 02.5 15 02.5 02.5~03
20 62.5~93.5 02.5~03.5 20 = 02.5~04
30 02.5~04 02.5~04 30 — 02.5~04.5
40 02.5~03 02.5~05 40 = 02.5~05
s Adl di=o! 72 FALS: A42
VTN =2 G A TDHER Il SVINNR— A TDHER
7 hEER Selm itk (M) S LU BB BEh
o A T10IFRERTER Y E T, ICHRLMT L FARERLOEEN
SEF TR — EMLY D
oF—E£BIF. F—TEELET. o1 Z10IFRERTELY FT,
oLk (RKAME) IIRAIELTRAL
TFAZD2BEELET,
1 (Bl) MBDI5E L1max=10mm
- ERELSEOBHAIOSZLT | miucreos ) zaRT.
LEIGCRB2SU—ZERT. (| (5 MEDBLImax=7 Smme L& . sUTAERT
ER (mm)
gz | CRBZCRBU2 | o 2uomamaufiaiss— CRB2 CRBU2
d1 OERETIA—S, VEl & 15 [ 20 1 30 | 40
oF—EBIF. B—TEELE T, a
15 02.5 E—E53.FB—F% El — “S\Y S\Y S\Y S\Y
20 22b5adn M3X0.5]02.5]02.5]02.5|02.5
30 02.5~04 M4x0.7| — [03.3]03.3] —
40 02.5~04.5 M5x08] — | — |e4.2] —

154

O




mesze CRBLI2 Series

DU GIWNR=2 A TDHER
Seimtsik (Mah) SLOEBN. @
ICHRALMI U TFREBESDERN
ZMIY 5,
oA T10FRERTERIET,
oL 11k (BAME) IFRAIE LTHaL
HAZAD2EELET,
(B MED1BE L1max=10mm
ferELTE@OE#MICDEZLT
(F ME5DEFL I max=7.5mmé& L &

®rES: Add
IR =0 A TDHER
SetRts Rk (T8H) 35 & O EIBIR. T
12 LT L FRERESDEER

ZmNIY 5, Q1=MIZ7]

o A T10RRERTELIET,

oL A (BRAME IFFAIE L THRAL
FAZDMEELET,

i

> “!“\‘\\\\\\\!‘““m‘m "

(B MEDIZE L1max=10mm
©5E AR IA— )8
oEF—ESIIE—PEELET,

ERIICRB22 ) —X =R, +EISCRB2S 1 —Z&RT .

¥,
SEAIIR—K, TH
oF—RBI A—THEELET, (mm) (mm)
] CRB2, CRBU2 T14] _CRB2, CRBU2
X 15 [ 20 [ 30 [ 40
&
L X|K[T[K[T[K][T[K]T e \[ 18| 20|30 40
M3x0.5|02.5|62.5|02.5|02.5 M3x0.5|02.5|02.5|02.5|02.5
M4x0.7| — |03.3|03.3|@3.3 M4x0.7| — |e3.3|3.3(|23.3
M5x0.8] — | — |04.2]04.2 M5x0.8] — 04.2]04.2
®7E2: A50 o o ®TES: A53
EHRIHSOEMAEE TS, O I EHRHSUEHMAEE T5, L
o EFIHT KV ﬁmfﬁﬂruj x saml] > oA K8 R )
i ) #74 B)
1740
B | KT A (A)
;asmm e o O [ @
I g Ll
y wll
+4210~30 44240 >
FRIICRB2 ) —X%&RT . ERISCRB2 ) — X &R,
mm) (mm)
CRB2 CRBU2 ) CRB2 CRBU2
s X Y X Y B X Y X Y
10 3 ~14 1 ~14 T ~14 1 ~14 10 | 3 ~14 1 ~14 1 ~14 1T ~14
15 4 ~18 1.5~18 1.5~18 1.5~18 15 4 ~18 1.5~18 1.5~18 1.5~18
20 4.5~20 1.5~20 1.5~20 1.5~20 20 4.5~20 1.5~20 1.5~20 1.5~20
30 5 ~22 2 ~22 2 ~22 2 ~22 30 | 5 ~22 =22 2 ~22 2 ~22
40 | 18 ~30 | 18 ~30 | 18 ~30 | 18 ~30 40 | 6.5~30 4.5~30 3 ~30 4.5~30

Rl LUREAZE< T2,
OE IR — 8 R

;

7 1 B B S
BEOEHAERE T3, @Efﬂ”ru_‘ <

-

_r=n
=
=|

x (#%E< LRSS X Y5
$54B) IC*ENZEERA) K74 (B)
F==pay) ©3B B — 8 74 (A
ot MO A ZIODTTNR=254T7F g [] 0l

@maﬂT

[1
( YWTETRLET, :
i R ”1
] 3

ERIICRB2 ) —X &R,

LERIICRB2 1) —X &R,

(mm) (mm)
5 CRB2 CRBUZ - CRB2 CRBUZ

il X Y X Y v X Y X Y
10 3 ~14 1 ~14 1 ~14 1 ~14 10 |3 ~10(19) |1 ~12(3) 1 ~3(12) |1 ~19(10)
15 | 4 <18 | 15~18 | 1518 | 15<18 15 [4 ~115 | 15~1556 | 1.5~65 [1.5~20.5
20 | 45-20 | 15~20 | 1.5~20 | 1.5~20 20 [45~13 15~17 | 1.5~7.5 |1.5~225
3 | 5 ~22 | 2 ~22 | 2 ~22 | 2 ~22 30 |5 ~16 |2 ~19 |2 ~85 |2 ~265
40 | 65~30 | 45~30 | 3 ~30 | 3 ~30 40 [65~17 | 45-28 |3 ~90  |45-36

[=r)
==
=
=

()
22/ 8| 2
IR OIS

155



CRB2/CRBU2 series++ 1 x10, 15, 20, 30, 40)
A—F—4A K
XC1:-2-3:4-5-6-7-30, X5

RRELS

-XC1~-XC7--XC30, X5

1Z4H2 / CRB2 series s
s 5 51
W 12
| J |
K p.121
T i
Y

EHRAR— MIB
P CEZ M crB2[B|[J] [20]—[90] |£|z—x04c30
ISk CDRB2[B|[J] U[20]—[90] Z——XC4C30
7]-_

BEFAZE1I=Y M
A= 2L v F hx{yi_g_xfbis
BEHRAL A2
AEAEL=y M

R—URR
EaAE

2U—=72 > ;F:/CRBU2 Series p#if:z0

s ..
Awf 1%
| J |

K P.137

T | s® .
Ty | ERAR— MIB

XC4C30

Y
A— b2 YFHL CRB:lle'il [20] —[90] IELIZ—

Ll CDRB U 2[J] U [20]—[90] Z—[T79L]-

ARREIZ Y MY
A— bRy Ft
PUESAMIS BAZ

N—RR F—5—XA RiEB
bEt)=): 1 FA—bRAYF

WA smmmma=y M

F—HF— AL REB HEEX

LR
= = e ) - == HaT
=3 il W,J.K,S,T,Y| =RYAX XCi_| Xci
XC1* | iA— e 0 10, 15, 20, 30, 40 Xc2 | ® | xc2
XC2% | U HEERR ) 15, 20, 30, 40 Xc3 | ® | — | Xc3
XC3% | KL FORBEE ° XC4 | ® | ® | ® | xca
XC4 | EHREOUELE ° XC5 | ® | ® | ® | — | xcs
XC5* | EBIAEDZE0~200" ° 10, 15. 20 30. 40 XC6 | ® | ® | ® | — | — | Xce
XC6* | EBAEDZEE0~110" ° 15,20, 30, Xc7 | @ | ® | ® | @ | ® | — [xc7
XC7* | Btttz i i T W, J XC30| ® | ®© | © | e | ® | e | ®
XC30 | JvERTU—2 0 X5 o o | e | ® | o e e
X555 | W5~ 37590 /180°) ° 10,15

XA —h2AVFHRM BERAEIZY MIDBEILERTEE LA

MOKBZRW, JDHA — b 24 v FF. BEAEIZ Y MIMRIRTE
3

156



w®res:C1
T A (A) IR IR — 2380
CEMMIERARILIZICK Y 7L it
EBIET)
o) T40D H RE I EEBDH*F
TFF—IBIET,
o7t — b2 A U FHDIBERERAT

ERIFCRB2 ) — X &Y,

(mm)
CRB2, CRBU2

HA4Z Q m N

10 M3 8.5 9.5

15 M3 11 10

20 M5 14 13

30 M5 155 14

40 M5 21 20

IRT A DFFIIRIL S DIIBEE

ABTRFRIV b (3TFR)

(1R#R)
ERIICRB2!) —X %R,

(Z=E)
(Rl & W) RIc5E)

DUTIWNR=0 A TDHER
HEHRRIE (£45") DB

OCRB2BW10DAEAZEI. "5 &I ET,
OCRB2BW10. 15DR— hF A ZIIMIICHEW £ T,
o4 f ZAODHEEE N FATH— 1B T,

&2
&

S ‘
GERER (5f |

A '
AR—bk  BR—b

LBISCRB2 ) —X&RT .

g={TT
max=200°"
HEERS

EoIRIIBR— b
KWMELZBOE
EVER(F— ) DAIE

(RIdR#E L RI2IBE)

#—5—x11 CRB[]2 Series

CRB2:')—X 3xod

£ 20
o

A7 (B)D3sFDRAL
BEEBNET D
(enin TERARMIIC L
TIIHERDET)

(RIFREMA L) RIHE)

SUINNR= A TDHER
EEHELTE . EHEE
SEENEA LK TR (5907 DITE
OCRB2BWI10DBE AL TFEmIE T,
o 1 ZAODHEIBH FATF— 1B F T

FEENGEE
9

EBA Do

/€ N

EHRED
(EEnem)

Ag—
SRR IZAK— b & U L 7= B OERER (S — ) DS
LEICRE2S Y — AR (RIEERALDREE)

UGN — 2 E A TDHER
FEENIARRIIK AR (2290°) DB
OCRB2BWI10DBEAEIL. TS &R ET,
o ZAODHEIBE N FATF—ICB I E T,

6
EERS max=110°

(EBEm)
EEIARIIBAR— b KU INE L B OB (F— ) DE

ERIICRB2 ) —X &R, (RidREE &) RI-I5E)

157

o — k21 Y FHDIEE
% I % BUERT CRB
| i
AR—b BR—F AK—k BE—k URE2
(BHER) (BEER) CRB1
CRBU2>!)—X 2Xod (mm) MSU
44« |CRB2, :RBUZ
= 15| 3.4 CRJ
20 45
(I (I ——
AR—bF BR—F  AR—F BR—h _ 30 5.5 CRAT
(BR) (Z®R) 40 55

[=r)
HIEIE
o0 =3
TE| O~

=
7
N



CRBL[ 12 series

%323 C30
[ElEREh &% ST -5 = ZEDI) 25T VERRT—RIEB(RRAFETIIHY FHA)
ot o Z40DHEE B EEZ A T

FIF—IBYET, —
o (X105 TNR—2 5T H74(B)
13 ( YWTETRLET, KTA(B)]

Lo

>

+EISCRB22 ) —X%RT .

(mm)
. CRB2 CRBU2
s Y X Y X
10 12(3) 10(19) 19(10) 3(12)
15 (525 11.5 20.5 6.5
20 17 13 22.5 7.5
30 19 16 26.5 8.5
40 28 17 36 9

&xiEs: X5
4210, 15MDEFHER— M1 ZEMEICEE LI
IZEAEIIN0° . 180" DHEBET,
OR— RIS I NA— T DHER)ET
AW, IDHA— h2A U FI. BERBZIZ Y MIrBIRTE
N

RT1(B)

ERIICRB22 ) —X &R,

(mm)
. CRB2, CRBU2
HA1Z N R
10 11.7 M5
15 11.7 M5

158



CRB[ 12 series

W=y b

FA—b2AYFI1Zy b BLUBEREIZY

CRB2/CRBU2 1) —X O—49U74F1TI—90R—154Ficld. &1y MHESTFLETT,

A—FRAVFH-O—FUPoF1I—5 gt BEEEN-O—5UFPoF1iI—5
CDRB2BW-[J-0] ) CRB2BWUL-J-0]
CDRBU2WI--0 CRBU2WU-00-0
RAYFIZY b BEREIZY b
i e MSU
—ER(EF—)
CRJ
= CRA1
CRO2
—EER(F—) MSQ
@H1=vr ] A F2AvFI=vk @H1=vr ] maa
MSZ
- CRQ2X
FA—brRAYF-AEREMN-O-FVFPIF1I—-% MSQX
CDRB2BWU-00-0
CDRBU2WU-00-0 MRQ
*lEsHRal
—ER (%) 0 %
*EAPRL
BEI=v ] A—P2A VT AEREI=Y b
HA— R RAVF - BEREIZY MI. F— FRAAYFI1ZY MNBLUBERAELIZ Y FOBESENEREBYFTH
Hr A EIAER D= OB ERENEER (D21~ 12y MBR) R Y SNTBHRERYF T,
¥UaA Y h1Zy MERFEDBEIR. 12V FREICTHENELET,
%) ARIE. CRB2V—XERLETY,
D-MOCEAHI1=-v tRE—E
FA—R2AUF ZA4vF7Ovo1=y hRE o =y (L= F—h2A1YF [SNIPN S ——
Y12 | I REn rEET BERE1I=Y FRE ARy LaE | Y3T1Y Iz bRER
10 P611070-1M P811010-8M P811010-3 P811010-4M P211070-10
15 P611090-1M 3 P811020-3 P811020-4M P211090-10
20 P611060-1M P811030-8M P811030-3 P811030-4M P211060-10
30 P611080-1M P811040-3 P811040-4M P211080-10
40 P611010-1M P811010-8M P811050-3 P811050-4M P211010-10
JU—ZHE 1w rEE B D-MIOEZERL)
F—hZ2AYF 24yFTOY oIy hEE*2 - = ) o= F—hZ2AYF &5 N = ) (S
Y12 | I REn = e AERE1I-Y FNRE aEEEay s | Y31 IZY B
10 P611070-1 P811010-3 P811010-4 P211070-10
15 P611090-1 P611070-8 | P611070-9 P811020-3 P811020-4 P211090-10
20 P611060-1 P611060-8 P811030-3 P811030-4 P211060-10
30 P611080-1 P811040-3 P811040-4 P211080-10
40 P611010-1 P611010-8 \ P611010-9 P811050-3 P811050-4 P211010-10
M1 A— f2A Y FBEIZENZCADT, BERICFEIBBICLIET, D-0]

X2 A—RRAYFIZY MIE A EBFOIAvFTOVIZIBENEBEINTOE T BMEIF. BIBRICRA<LES 0,
HAZ10, 15BDOEERA— A VF T AV FTOVIHRBILBIEIDT, 1= h@EIF. P211070-13TY,
X3 AP Y ME AV FRICBEREIZY 5D BERBMICRAYFIZY b &N TB5ICHRICADIZY FTY,
159



CRB[ 12 series

BERERERE

EEAERESE

TROF vy 7@ER)ZRINA L. A by/TOYI2RBELTISA
REEBEAICEET DI EICKY, EHBE - BBUBORAREITSIL
NTEET, F/IFET DHNEE RO/ HIMERNRE L TEHY,
FHREETZDERIMBRDICEHERN T, GHAIDREDRERE T
SRS N)

Z2bwTgavy | KRB

A-ARTTE A-ARTE
(2T R—2) (FTIWR=2)

3E) YA 24013, B2 byANTOYOICEERRIL MARKGEE T,

160

Z DD ZfERF %

BEARIIE 21 ORBICT D2 My/NTOYIHRMIISNTNE
TH. FRICRLETLSIC. 17 DORBIC2y DR My/XT0OY U %R
FITERTSIELHTEETT .

17 OERBIC27 DR byATOY HERFIBEOREBLHE
FAZ:10-40 oo 50"
4 2:15-20-30 - 60"

(ELYRLETESICTIyDRBIC2 DR by//NTOY I =BT
BE. FL2OAY/NTOVY(A) B)ZEETDI LI, HAM—
B (F—) DEBEE I (Ha) IRLETEDIC, R—FA, BISEHLT
ZI50° X2 1360° DEERN THREAIFETT .

YINTOY oSS RBEDBI2r BT 288 0—E]R (F—) D
B3 (Ha) & ISR, R— MA, BICH L THRIS0° E/21360° D%
CRUET.)

XEHEII. CRB2Y ) —X&RLET,



FEENA R R R T

aruwrsz CRBL2 Series

AE

m 2 by I OEFIESABERFERORE TS,
(POF1T—5DEBAEIT27T0AZEBLTNET,)

0= —mEH
70v Y ONHEHE
MAX.115°(44 Z : 10,40)
MAX.120°(# 4 X : 15,20,30)

70 2ODREHEE
MAX.115° (44 Z : 10,40)
MAX.120° (41 X : 15,20,30)

INYFUTEIER b/
L/N\—%&RY

®1-207Av20%BEEL. 7OVIOZERAEWICEHTDE, K1-1
D#—ERIE, 0s2~End. ODEETEEL & ¥, &/c. TAVIOZEEL.
J0vo0%KXESETEY ICBE T 5 M- 108 —ERIE. 0s~End.@QD
HMETEERL Y, @—EMORAEHBERII. 1 Z10, 40:230°,
AZ15-20-30: 240" THREAHETY (K1-23EBHBEO DREE
~LET)

2 kN I ORUSAE. HI1 D 1-2 () DRAED
RESEE 2120 BB B TR OREERUET,
J0v oD EHE=135"

=)

End.@

70V 500
BREMBE=90"

(E2-1)

AK=b gy BE=E

(RE2-2)

2THM—ERORAZEBHEEII. End.O~End.@MD195° R ETH
BEREII, 207 0v 0%, BEEYICEBETEE, M2-108—
EBORBHHEEIEN.O~QODUBEE THRNTE, 7OV I0%REEE
JICBBTDEENd.O~@ODNBELTRINTEZI, 2L, K2-1D
End. OO —EEIE TIZ. WBBDR by /XEX—VAERLE T DT,
BEFIIZ M Y/ALNA—HTOYIOTLEFDZ EETEIBEE 0,

EICI = /¥~ S DEHEE, 1 DR -2 () DikED S
BlaDR4A-2 Bk, BEEIWIC1 20 BB S EEUSIF/RRET Y.

End.@

70vo00n
BEEE=30"

End.(D—

(®3-2)
®3-207Av00=EZEL. 7OV V0% RIEEWICEBETHE, K3-1
D#H—MEEIZ. End.O~End.@QDHBETEEEL &9, /£/2L. End.ODEH
—ERUBETIE, WSO ~y/RER—UHEMLETOTTOY IONH
BEIZ by /SN TOYIOTLEF DI & TERB LT F/en
End. ORIDFAEIZTO Y £ O% REFEEW ICHBE T S 2 &1L W30 LARD
FE CHEAETT

I 2 /3 S QB )1 DR -2 (1255) DRt

BISDKI3-2E B, BEtEYIC1 20 BB EETII /2

(270°)

70vo00n
BEGEM=90"

2T0CANT7UF1T—5%EAL. B4-10DEnd OfIZMEEZ b v/NTIE
. End@flZ70Y JOTHEYT 2155, B—ERDRAIZHHE T
End.O~End.@M270°E B &I h'. BEAEIIEN. QR0 UNDEHEE
ISRV &Y, 7220 -2 70y ODMBEH > RESEE Y 90" AL
BSETERBMDR by /NER—UHEMT DD, RETESILANDTT
FRLSEE .

A1) FAZ01, F2, 30 ASRT R MY/ASU S TORMIFETEL Ao
E2) MPD@IE. Z b/ JEMIBERISENDY—F+ITT,

A3) O—SUFPOF LI -YBETOREBBEICHI-OTIL. BERABRBEDRESEZTAZEELTIRESLZS,

E4) T4 Z401F, FTOVIICEERRIL MRAGFEET,
5) &R, CRB22 —X&RLET,

161

o)
=3
=51
1
~

RB1

o=
N
- |l

[=r)
==
=
=

gc,, 23] cg° -
N |[=3 O |~

(]
az
o8
=15

=
=]
=]



CRB[ 12 series

Zr— bR Ay FEUT

BIEEE S L UINE

XEDEEEE t om

A=A YFIZY PADY T2y bHEEL T, A— b4 YFHONLTHD, EBICVITFY bEABEICEERL TOFFY 5 & TOEEZ O\

EER
XIDEGEE - 0d

A=FRAYFIZY FADY T3y MABRIEL T, A= F2AYFAONLIHBE VIR bhL A—F 21 Y FOONL B SFEHEICEIE

LA—=bPZRAYFH(OFF) T2 TOBEZEN\NET

6 m : ENfEFEE D-M9[ 12!
N FAX 0 m {EB)iEE 6 d SERA
DETE ON 10-15 170° 20°
A=AV @ 0d: mEEH 20-30 100° 15
OFF 40 86" 10°
(OFF) D-S/T99 (V)12 S9P (V) B S/T792 . S7TPEL,
A D-97/93AZ!,90/90AE!. R73/80[ &
N S ET T4 6 m T){EREH 0 d o=
| 10-15 110° o
20-30 90°
40 52° 5

A) EROEBEERTHY., RATDELDOTIEH I A
FEROBEICHEXLTIF— bRV FOEEREZ ZHEIEDS
A, RERENEY,

7 — 24y FREMBEDBENSE

XIRHMUBEORES. TFRELENNALEDLPDH, F— bRV F2BBSE. FLEUBCHREL. BUBOHTEELZY,
DB, HFEVAEMHTEZTERUNRIBLEETERSBYE T, BIEMHT MUY 0 0.4~0.6(N-m)
TERABANACZRHTTDIRICIE. A— b2 Y FAENENELD TERSLS N

+FRS
B

H41 Z20~40

H#4210-15

D-S/T99 (V)OI S9P (V) 2. S/T79%  STPE.
D-97/93AZ%!.90/90A %! R73/80 12!

H#4Z210~40
D-M9o[&!

162



A—tz1v7md CRBL12 Series

#— 24y FEUGHE 14 Z10~40(D-MI[1E)

FA—bRAYFIZ Y MEROABRRRE S UBRB

TFERELBAPRAL

()
=
(-~}

I WEITIESHAL

2V FRILY

o)
=3
=51
1
~

RB1

H/IN=(A)

HE

[x]
==
[

[ NI ]
2|8
B =

MS
CRB10,150155 CRB20~40Mi155 a
- 3 - - WIS0A
DF— k24 v FORE DF— k24 Y FORE L oo
F— R RA YFERA YFRLTBAFALT F— R XA YFERA VT FNIBIABALT
<EED, <EEO, MSZ
CROZX
MSQX
MRQ
@#— 24V FOEE @%— 24V FOEE
F— R RA YFERA VFALIUE F— R RA VFERA VFALINE
DB EECEHECTITEIEDRL DETECADTCT I LonRL
EEELTL 3L, (EXESR) AERLCL AL, HABSHR
XEIEHT ML 1 0.05~0.1(N-m) XEIEHT ML 1 0.05~0.1(N-m)
""""" S TSIl
W EEC ~
ahtcER HFEI
A ArEC mkm
B
@21 YFRLIDEE @21 YFRLIDEE
BIFIBE+FRAEANML TR, TEA< S, BECEE T TRGEA ML CRER, TR LS.
MBI — b R A F DL E S DER AL, SBATEA — b R A yF DR E S SEE B, D

163



CRB[ 12 series

Z—b 24y FERSHEH1210,15(D-S/T99 (V) (18, S9P (V) &, 97/93AE!, 90/90AE!)

A= b2V FI1ZY b BOABRRE L UBREZ
A= 2AUFIZY FOABIRB S CRENLEHETLET,

$1/3—(B)

TFEREBAMAL (1)
(EHBBFH)

TFEREBANMAL (2)
(ZHBBFH)

24y FTOvI(B)
(EWF)

BERAT— MR YFDIBE
GBRA—BMRAYF)
D-97/93A (A > 2 —4535 T F)
D-90/90A (1 Vo4 —55 U TH)

BRERA-— XMV TFDBRE
(BRZT—bRAYF)
34§t -++D-899(V) VS9P (V)OI
24§zt -++D-T99 (V)]

DR vFITOY VWAL
TEFERFEARNL (1) ZES L
TRAYF7OAVIERALT
LS,

@F—b2A v FEUS
A=AV F & +FRFEN
Ml (1) EBERTAYOTE
ELTLEE L,

SBIERHT MIL2:0.4~0.6(N-m)

XEERTOVIIIBRATEHES
TOTHOH UHBMIEICT
LTS,

- BYEAIEZ FFH RN
(1) THBE. IRAES,

164

Dl
TEREEAPAL (2) ZFEHT
<TFEELN (2~3@EnTERE)

HKHFRICIIREE SN TOEY,

@F— bRy FERE
A—hZ2AVFEZAYFTO
VONBICREI:HETEAL
TLIEE L
XD-97/93ARUIHERDSETIE

ALTLESE LY,
XD-90/90AZUS AT D= hF515)
HEHIEE A

A= b2V FEE
TFENEEAMAL (2) Z#EST
A=A VFEBRELTEE
Lo
B ML2:0.4~0.6(N-m)

- BYEAIEZ T FNH AL
() THBE. IRAES,

D-93A




A—tz1v7md CRBL12 Series

7 — b 24y FERUTEE Y14 X20~40(D-S/T79[ 18, S7PE!, R73/80 1)

FA—bRAYFIZ Y MEROABRRRE S UBRB
$1/3—=(B)

BRI FIE

TFERELEAPL (1)

TFEREBANMAL (2)

GBRZ— 21V F)
BERA—MRAVT
D-S79%!, S7PE!
D-T79%, T79CE!
BERAA—FRAVT
D-R73%!, R73CH
D-R80Z!, R80CE

OF— b 21y FORE
TERGBAPAL (2) ZHED. A — b

ZAYFDT—LEBBALTL S,

@F— 24 FDEE
F—RF2AVFEZAYFTOYIIC
REYT, +FREBAMIL (2) &
WHTLIEE

XBIE ML 1 0.4~0.6(N-m)

@AY FRIVIDEE

BIFIEZ TFIEANAL (1) TREER. IERES0,

¥GELE MLY 0 0.4~0.6(N-m)

TNl (2)

165

o)
=3
=51
1
~

RB1

s =lglxloll=]
Z17) D ||
22| 8(RB|=| 82| e

=
7
N



CRB[ 12 series

ZA— b2y FRERE

HAE—EE (Y 240D H+—) DIREEE & A — b2 A Y FRGUE

O RI%IE/ 1 X:10-15-20-30-40)

(D TIN—=2DI5E

Eape:90°

ENDOD

zame:180° EamE:270°

ENDORBZA v F END@BZA v F

270°

ENDD
¥

ENDORZA YT

END@AZA v F

et

—7

ENDDRIR A vF ENDQRZ A vF

XEDEEZRIRICSEELL T, RROKDIE
HAB—EE (F—) DEB I SHEEEZRL. —
ER(F—) HENDORKEZIETIHE. ENDOA
214 UFHEEL. ENDOSEEETIBE.
END@RZ A v FhEIELF T,

KIRIRDORENIAE S eV I 4y b DIZENEEE
ZRU.ENDDR R v FI3. B§atEl W . END@RS
24 Y FIFREEEIY BEANTLT I EICK
Y2 FOBEBREZNS<THIENT
EETFEBOA— MRV FDUBEIL &
BREMEZRLET,

KELDA— SV FIZEBF EBFRAVF
E15HTY,

166

A= b2 F

AR— b

”i
o

 —
T \O—F VTP OFIT—IKK
HA#—ER (F—)
#41210~40

X ERIG. CRB2 ) —Z&RLET,



	ロータリアクチュエータ／ベーンタイプ　CRB□2 Series
	特長
	シリーズバリエーション
	CONTENTS
	CRB2 ロータリアクチュエータ
	型式表示方法
	仕様、フランジ金具Ass'y部品品番
	内部容積、質量表、実効出力表、本体をダイレクトマウントする場合、揺動範囲
	構造図
	オートスイッチ付構造図
	外形寸法図／標準形
	外形寸法図／標準形（オートスイッチ付）
	軸形式外形寸法図
	オプション仕様／フランジ金具

	CRB2□WU 角度調整付ロータリアクチュエータ
	型式表示方法
	構造図
	外形寸法図／標準形（角度調整付）
	外形寸法図／標準形（オートスイッチ＋角度調整付）

	CRBU2 フリーマウント形ロータリアクチュエータ
	型式表示方法
	仕様
	内部容積、質量表、実効出力表、揺動範囲
	構造図
	オートスイッチ付構造図
	外形寸法図／フリーマウント形
	外形寸法図／フリーマウント形（オートスイッチ付）
	軸形式外形寸法図

	CRBU2WU フリーマウント形角度調整付ロータリアクチュエータ
	型式表示方法
	構造図
	外形寸法図／フリーマウント形（角度調整付）
	外形寸法図／フリーマウント形（オートスイッチ＋角度調整付）

	簡易特注品 -XA1～-XA24：軸形状パターン1
	簡易特注品 -XA31～-XA58：軸形状パターン2
	オーダーメイド XC1・2・3・4・5・6・7・30, X5
	構成ユニット　
	角度調整設定方法
	オートスイッチ取付

